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市民アンケート調査の結果 

1 調査概要 

調査概要は、以下に示す通り。 

図 調査概要 

調査対象 住民基本台帳から抽出した 16歳以上の市民 3,000名 

調査期間 令和４年６月１７日（金）～令和４年７月１１日（月） 

発送方法 郵送による調査票の発送 

回収方法 紙媒体の調査票に回答を記入し、郵送で回収 

もしくは、調査票に記載された二次元バーコードのリンク先であるアン

ケート調査票サイトから回答を入力 

調査項目 ⚫ 属性（性別、年齢、同居の家族、あなたの住まい、住まいの小学校区、

はじめて尾張旭市に居住した時期、居住したきっかけ、現在の職業、

勤務地・通学地、通勤・通学手段） 

⚫ 尾張旭市は住みやすいまちか 

⚫ 尾張旭市に愛着・誇りを感じるか 

⚫ 市外に住んでいる友人・知人に尾張旭市を勧められるか 

⚫ 生活していて良い・嫌だと思うところ 

⚫ 生活の選択肢は多いか 

⚫ 暮らしていくうえで重要と思うこと、尾張旭市に当てはまると思うこ

と 

⚫ 生活の一番の楽しみ、市内で最も好きなところ 

⚫ まちづくりに対する現在の満足度・今後の重要度 

⚫ 将来像を知っているか、共感できるか 

⚫ 10年後どのようなまちになっているとよいか 

⚫ 将来をイメージする『言葉』や『キャッチフレーズ』 

⚫ 生活行動の行動場所と満足度 

⚫ 日頃楽しいと感じること 

⚫ 尾張旭市のために現在行っていること・活動したいこと 

⚫ 今後やってみたいこと 

⚫ 希望する暮らし方 

⚫ まちづくりに対するご意見・ご提案 

回収数 1,３３４件 （うち、Web回答が 319件） 

有効回答率 44.5％ 

※ SAは単一回答、MAは複数回答、NAは数量回答、FAは記述回答の設問を表す。 

※ 図中にあるｎは、その設問の回答者数（サンプル数）を表す。 

※ 回答結果について、選択形式の設問は百分率で集計しているが、少数第２位を四捨五入しているため、全

ての選択肢の百分率の合計が 100％にならない場合がある。 
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2 回答者の属性（調査結果） 

(1) 性別（SA） 

「2女性」の割合が最も高く 58.7%となっている。次いで、「1男性（38.1%）」となっている。 

図表 性別 

 

(2) 年齢（SA） 

「7.70歳以上」の割合が最も高く 28.1%となっている。次いで、「4.40歳～49歳（18.4%）」、「5.50

歳～59歳（18.0%）」となっている。 

図表 年齢 

 

  

1男性
38.1%

2女性
58.7%

3答えたくない
2.7%

無回答
0.5%

(n=1334)

1.19歳以下
3.3%

2.20歳～29歳
6.1%

3.30歳～39歳
9.1%

4.40歳～49歳
18.4%

5.50歳～59歳
18.0%

6.60歳～69歳
16.3%

7.70歳以上
28.1%

無回答
0.7%

(n=1334)
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(3) 同居の家族（MA） 

「6.1～5のいずれもいない」の割合が最も高く 29.4%となっている。次いで、「5.75歳以上（22.9%）」、

「4.65～74歳（21.7%）」となっている。 

図表 同居の家族 

 

(4) あなたの住まい（SA） 

「2持ち家（本人や配偶者が所有）」の割合が最も高く 66.6%となっている。次いで、「1持ち家（配

偶者を除く親族が所有）（23.1%）」、「4賃貸住宅（本人や配偶者が賃借人）（6.7%）」となっている。 

図表 あなたの住まい 

 

  

8.8%

17.9%

16.7%

21.7%

22.9%

29.4%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1未就学児

2小学生・中学生

3高校生以上の学生

4.65～74歳

5.75歳以上

6.1～5のいずれもいない

無回答

(n=1334)

1持ち家（配偶者

を除く親族が所

有）
23.1%

2持ち家（本人や

配偶者が所有）
66.6%

3賃貸住宅（配偶者を

除く親族が賃借人）
1.4%

4賃貸住宅（本人や

配偶者が賃借人）
6.7%

5社員寮・社宅
0.3%

6その他
0.7%

無回答
1.0%

(n=1334)
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(5) 住まいの小学校区（SA） 

「6白鳳小学校区」の割合が最も高く 13.3%となっている。次いで、「4本地原小学校区（12.2%）」、

「5城山小学校区（12.1%）」となっている。 

図表 住まいの小学校区 

 

(6) はじめて尾張旭市に居住した時期（SA） 

「1.1969（昭和 44）年以前」の割合が最も高く 23.7%となっている。次いで、「2.1970（昭和 45）

年～1979（昭和 54）年（15.5%）」、「5.2000（平成 12）年～2009（平成 21）年（15.3%）」となってい

る。 

図表 はじめて尾張旭市に居住した時期 

 

1旭小学

校区
10.1%

2東栄小学校区
10.8%

3渋川小学校区
6.2%

4本地原小学校

区
12.2%5城山

小学校

区
12.1%

6白鳳小学

校区
13.3%

7瑞鳳小学校区
7.9%

8旭丘小学校区
10.5%

9三郷小学校区
10.8%

10わからない
4.9%

無回答
1.1%

(n=1334)

1.1969（昭和44）年以前
23.7%

2.1970（昭和45）年～

1979（昭和54）年
15.5%

3.1980（昭和55）年～

1989（平成元）年
14.4%

4.1990（平成2）年～

1999（平成11）年
13.9%

5.2000（平成12）年～

2009（平成21）年
15.3%

6.2010（平成22）年以降
13.6%

7.わからない
2.3%

無回答
1.3%

(n=1334)
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(7) 居住したきっかけ（SA） 

「6住宅を建てた・購入した」の割合が最も高く 42.5%となっている。次いで、「4結婚・出産（19.5%）」、

「1尾張旭市で生まれた（18.3%）」となっている。 

図表 居住したきっかけ 

 

その他（一部抜粋） 

 職場が近い 

 親が伊勢湾台風の経験から 

 旦那と私の勤務地の中間地点だったから 

 家賃が安いため 

 実家近くに住宅を建てた 

 主人の転勤 

 県営住宅に入る為 

 児童養護施設 

 名鉄瀬戸線が栄に行く前で土地が安かった 

 守山区に住んでいて社宅退去で家賃が安くペットの飼える所が尾張旭だったから 

 母子家庭として二人の娘の教育に安心出来る町であると信じて 

 会社が移転した 

 離婚 

 知り合いの近くに住むため 

 中学校給食があるため 等 

  

1尾張旭市で

生まれた
18.3%

2就職・転勤
10.0%

3会社設立・店舗開業
0.8%

4結婚・出産
19.5%

5子どもの入園・入学
0.9%

6住宅を建てた・

購入した
42.5%

7ご本人や配偶者の家業を

継ぐ、親と同居（又は介護）
3.6%

8その他
3.4%

無回答
1.0%

(n=1334)
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(8) 現在の職業（SA） 

「8就業・就学していない（家事を含む）」の割合が最も高く 33.3%となっている。次いで、「「2正

規の従業員・職員」（30.6%）」、「3 非正規の従業員・職員（扶養の範囲内）（11.4%）」となっている。 

図表 現在の職業 

 

その他（一部抜粋） 

 職業訓練中 

 店の手伝い 

 アルバイト 

 パート 

 作業所 

 内職 等 

  

1自営業者・経営者・農業
6.7%

2正規の従業員・

職員
30.6%

3非正規の従業員・職員

（扶養の範囲内）
11.4%

4非正規の

従業員・職

員（上記３

以外）
8.6%

5高校生
1.9%

6大学・短大・専門

学校の学生
2.5%

7その他
1.9%

8就業・就学してい

ない（家事を含む）
33.3%

無回答
3.1%

(n=1334)
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(9) 勤務地・通学地（SA） 

「4就業・就学していない」の割合が最も高く 26.8%となっている。次いで、「2名古屋市（23.4%）」、

「3.1、2以外の市町村（21.1%）」となっている。 

図表 勤務地・通学地 

 

(10) 通勤・通学手段（SA） 

「1自家用車・バイク」の割合が最も高く 35.8%となっている。次いで、「2電車・バス（16.7%）」、

「3自転車（4.6%）」となっている。 

図表 通勤・通学手段 

 

  

1尾張旭市
17.9%

2名古屋市
23.4%

3.1、2以外の

市町村
21.1%

4就業・就学

していない
26.8%

無回答
10.9%

(n=1334)

1自家用車・バイク
35.8%

2電車・バス
16.7%

3自転車
4.6%

4徒歩
2.8%

5自宅で就業・

就学している
2.3%

無回答
37.9%

(n=1334)
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3 調査結果 

(1) 尾張旭市は住みやすいまちか（SA） 

「1住みやすい」の割合が最も高く 39.1%となっている。次いで、「2どちらかといえば住みやすい

（37.6%）」、「3普通（17.4%）」となっている。 

「1住みやすい」と「2どちらかといえば住みやすい」の割合の合計は 76.7％となり、ほとんどの

市民が住みやすさを認識している。 

図 尾張旭市は住みやすいまちか 

 

 

尾張旭市は住みやすいまちかを男女別にみると、「1 住みやすい」と「2 どちらかといえば住みや

すい」の割合の合計が、「1男性」では 78.9%、「2女性」では 76.9%と、男女の差がほとんどみられな

い。 

図 尾張旭市は住みやすいまちか（男女別） 

 

 

  

1住みやすい
39.1%

2どちらかといえば

住みやすい
37.6%

3普通
17.4%

4どちらかといえば

住みにくい
2.9%

5住みにくい
1.3%

無回答
1.6%

(n=1334)

40.0%

39.6%

39.0%

37.3%

15.0%

17.9%

3.0%

2.7%

1.6%

1.0%

1.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=

7
83

)

1住みやすい 2どちらかといえば住みやすい

3普通 4どちらかといえば住みにくい

5住みにくい 無回答
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尾張旭市は住みやすいまちかを年齢別にみると、「1 住みやすい」と「2 どちらかといえば住みや

すい」の割合の合計は、「1.19歳以下」がやや高く、「7.70歳以上」がやや低い。他の年齢ではあま

り差がみられない。 

図 尾張旭市は住みやすいまちか（年齢別） 

  

47.7%

40.7%

40.5%

42.7%

41.7%

33.6%

36.5%

38.6%

37.0%

40.5%

33.3%

38.3%

44.7%

35.2%

6.8%

18.5%

14.0%

17.1%

14.2%

18.4%

21.3%

2.3%

1.2%

0.8%

2.4%

3.3%

1.8%

4.5%

4.5%

1.2%

0.8%

2.0%

1.3%

0.5%

1.1%

1.2%

3.3%

2.4%

1.3%

0.9%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=
4
4)

(
n=
8
1)

(
n=
1
21
)

(
n=
2
46
)

(
n=
2
40
)

(
n=
2
17
)

(
n=
3
75
)

1住みやすい 2どちらかといえば住みやすい

3普通 4どちらかといえば住みにくい

5住みにくい 無回答
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(2) 尾張旭市に愛着を感じるか（NA） 

「感じる」を 10 点、「感じない」を 0 点としたときの点数について、「8-10点」の割合が最も高

く 44.9%となっている。次いで、「5-7点（43.1%）」、「0-4点（11.1%）」となっている。 

図 尾張旭市に愛着を感じるか（10段階） 

 

図 尾張旭市に愛着を感じるか（統合） 

 

  

2.8%

1.3% 1.7%
2.6% 2.7%

17.2%

9.6%

16.3%

19.5%

6.1%

19.3%

0.7%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

(n=1334)

11.2%

43.2%
44.8%

0.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

0-4 5-7 8-10 無回答

(n=1334)
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【ＮＰＳ（ネットプロモータースコア）による得点化】 

尾張旭市に愛着を感じるかをＮＰＳ（ネットプロモータースコア）で得点化したところ、33.6 点

となり、愛着を感じる人が多くを占めている。 

これを男女別にみると、「1男性」は 35.6点、「2女性」は 34.2点と、男女の差がほとんどみられ

ない。 

年齢別にみると、「2.20歳～29歳」は 21.0点と突出して低い。 

図 尾張旭市に愛着を感じるか NPS（点） 

 

 

図 尾張旭市に愛着を感じるか NPS（点）（男女別） 

 

 

図 尾張旭市に愛着を感じるか NPS（点）（年齢別） 

 

※ ＮＰＳ：10～8 点を同意、7～5 点を中立、4～0 点を非同意とし、同意の割合から非同意の割合の差を算

出して指数化したもの。得点がプラスであれば肯定的に評価していることになる。なお、本来 NPSでは 10

～9点を同意、8～7点を中立、6～0点を非同意とするが、ほとんどの都市において得点がマイナスになる

ことから、本調査ではスコア算出基準を変えている。 

  

33.6

-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50

愛着

35.6

34.2

-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50

1男性

2女性

43.2

21.0

34.7

28.9

37.9

31.8

37.6

-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上



12 

(3) 尾張旭市に誇りを感じるか（NA） 

「感じる」を 10 点、「感じない」を 0 点としたときの点数について、「5-7点」の割合が最も高く

51.4%となっている。次いで、「8-10点（26.7%）」、「0-4点（20.4%）」となっている。 

図 尾張旭市に誇りを感じるか 

 

図 尾張旭市に誇りを感じるか（統合） 

 

  

4.9%

1.8%
3.3%

5.8%
4.6%

27.1%

11.5%
12.8%

11.5%

4.3%

10.9%

1.6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

(n=1334)

20.5%

51.3%

26.6%

1.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

0-4 5-7 8-10 無回答

(n=1334)
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【ＮＰＳ（ネットプロモータースコア）による得点化】 

尾張旭市に誇りを感じるかをＮＰＳ（ネットプロモータースコア）で得点化したところ、6.1点と

なり、誇りを感じる人が多い。 

これを男女別にみると、「1男性」は 4.7点、「2女性」は 8.9点で、女性の方が 4.2点高い。 

年齢別にみると、年齢が高いほど得点が高くなる傾向がみられる。 

「1.19歳以下」はプラスとなったものの、「2.20歳～29歳」が最も低く、最も高い「7.70歳以上」

と 36.4点もの差が生じている。 

図 尾張旭市に誇りを感じるか NPS（点） 

 

 

図 尾張旭市に誇りを感じるか NPS（点）（男女別） 

 

 

図 尾張旭市に誇りを感じるか NPS（点）（年齢別） 

 

 

  

6.1

-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50

誇り

4.7

8.9

-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50

1男性

2女性

2.3

-14.8

-5.0

2.4

4.2

2.3

21.6

-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上
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(4) 市外に住んでいる友人・知人に尾張旭市を勧められるか（NA） 

「勧められる」を 10 点、「勧められない」を 0 点としたときの点数について、「8-10点」の割合

は、「D持ち家を購入して住むこと（永住すること）」で 41.5%と最も高くなっている。次いで、「B小

中学校の時期を過ごすこと（35.6%）」、「A子どもを出産・子育てする時期に住むこと（34.3%）」とな

っている。 

図表 市外に住んでいる友人・知人に勧められるか 

 

【ＮＰＳ（ネットプロモータースコア）による得点化】 

市外に住んでいる友人・知人に勧められるかをＮＰＳ（ネットプロモータースコア）で得点化した

ところ、「D持ち家を購入して住むこと（永住すること）」が 28.9点、「B小中学校の時期を過ごすこ

と」が 22.3 点、「A 子どもを出産・子育てする時期に住むこと」が 21.4点となり、お勧めできると

感じている人が多い。 

これを男女別にみると、男女の差がほとんどみられない。 

年齢別にみると、「E観光や遊びで訪れること」で年齢が高いほど得点が高くなる傾向がみられる。

また、「E観光や遊びで訪れること」以外は「2.20歳～29歳」の得点が最も低い。 

図 市外に住んでいる友人・知人に勧められるか NPS（点） 

 

2.2%

2.6%

3.9%

2.2%

11.1%

1.3%

1.2%

2.2%

1.0%

6.9%

1.6%

1.6%

3.6%

1.7%

10.1%

3.9%

3.6%

10.4%

3.6%

18.8%

4.0%

4.3%

7.5%

4.1%

8.6%

23.4%

22.9%

28.9%

19.3%

22.1%

9.8%

10.9%

13.2%

8.7%

8.8%

16.3%

14.4%

11.9%

16.3%

5.3%

17.3%

17.9%

9.7%

19.6%

3.6%

5.6%

6.3%

2.1%

8.2%

0.8%

11.4%

11.4%

3.5%

13.8%

1.6%

3.2%

3.0%

3.0%

1.6%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A子どもを出産・子育て

する時期に住むこと

B小中学校の時期

を過ごすこと

C働くこと

D持ち家を購入して住む

こと（永住すること）

E観光や遊びで

訪れること

(n=1334)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

21.4

22.3

-12.2

28.9

-49.6

-50 -30 -10 10 30 50

A子どもを出産・子育て

する時期に住むこと

B小中学校の時期を過ごすこと

C働くこと

D持ち家を購入して住むこと

（永住すること）

E観光や遊びで訪れること
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図 市外に住んでいる友人・知人に勧められるか NPS（点）（男女別） 

 

図 市外に住んでいる友人・知人に勧められるか NPS（点）（年齢別） 
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-60 -40 -20 0 20 40 60

1男性

2女性

1男性

2女性

1男性

2女性
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A子どもを出産・子育て

する時期に住むこと

B小中学校の時

期を過ごすこと

C働くこと

D持ち家を購入し

て住むこと

E観光や遊びで訪

れること

27.3
11.1

26.4
19.1

27.5
22.1

19.7
34.1
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24.0

17.9
31.2

21.7
22.7
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-24.7

-7.4
-18.3

-10.4
-16.1

-5.3
25.0

19.8
30.6

26.8
30.8

28.1
32.8

-65.9
-65.4
-66.1

-58.1
-55.4

-47.5
-30.4

-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

A子どもを出産・

子育てする時期に

住むこと

B小中学校の時

期を過ごすこと

C働くこと

D持ち家を購入し

て住むこと

E観光や遊びで訪

れること
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(5) 生活していて良いと思うところ（MA） 

「6 自然に恵まれている・緑豊か」の割合が最も高く 62.5%となっている。次いで、「15 名古屋ま

でのアクセスが良い（57.2%）」、「5まちが落ち着いている（44.8%）」となっている。 

この他、「10買い物が便利（43.7%）」、「7災害の心配がない（43.2%）」が 40%を超えている。 

図表 生活していて良いと思うところ 

 

  

30.9%

15.1%

9.7%

3.6%

44.8%

62.5%

43.2%

27.9%

7.8%

43.7%

10.8%

4.6%

1.8%

28.7%

57.2%

18.7%

8.6%

13.8%

10.9%

2.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1近くに友人がいる

2同世代の人が多い

3これから発展しそう

4まちに活気がある

5まちが落ち着いている

6自然に恵まれている・緑豊か

7災害の心配がない

8治安が良い・事故の心配がない

9物価・家賃が安い

10買い物が便利

11外食・テイクアウトが便利

12素敵な店が多い・好きな店がある

13働く場所が多い

14通勤・通学に便利

15名古屋までのアクセスが良い

16保育・子育て環境が良い

17教育環境が良い

18近所づきあいがよい

19公共施設・行政サービスが充実

20その他

無回答

(n=1334)
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その他 

 静か 

 病院がそこそこある 

 駐車場が広い 

 車で走りやすい 

 医療機関が近くにあり便利である 

 駐車場の幅が広い 

 市役所への交通の便が良い 

 高齢者が住みやすい 

 病院が多い 

 健康の町ですばらしい 

 特に役所の人たちの対応が親切でとても良いと感じる 

 親せきがいる 

 地域に排他的なところがある 

 街の規模が程よい 

 イオンなどの大型モールがなくて良い 

 古い地域と新しい地域が融合している 

 アンケートの実施や SNSでの町おこし広報応援しています 

 市役所窓口の対応が名古屋と比べて格段に感じが良くて気持ちがいいです 

 会社が近い 等 
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生活していて良いと思うところを男女別にみると、「14通勤・通学に便利」「15名古屋までのアク

セスが良い」で「1男性」の方がやや高く、「1近くに友人がいる」で「2女性」の方が高く、「6自然

に恵まれている・緑豊か」で「2女性」の方がやや高い。 

図表 生活していて良いと思うところ（男女別） 

 

  

24.8%

13.0%

11.8%

3.0%

46.7%

58.9%

46.3%

29.3%

7.3%

42.1%

11.2%

4.9%

2.0%

34.1%

62.8%

18.5%

9.6%

11.4%

10.6%

2.6%

1.4%

35.2%

16.9%

8.6%

4.2%

44.2%

65.9%

41.6%

27.5%

8.2%

45.2%

10.5%

4.7%

1.8%

26.6%

53.8%

19.7%

8.3%

15.3%

11.2%

1.9%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

1近くに友人がいる

2同世代の人が多い

3これから発展しそう

4まちに活気がある

5まちが落ち着いている

6自然に恵まれている・緑豊か

7災害の心配がない

8治安が良い・事故の心配がない

9物価・家賃が安い

10買い物が便利

11外食・テイクアウトが便利

12素敵な店が多い・好きな店がある

13働く場所が多い

14通勤・通学に便利

15名古屋までのアクセスが良い

16保育・子育て環境が良い

17教育環境が良い

18近所づきあいがよい

19公共施設・行政サービスが充実

20その他

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性



19 

 生活していて良いと思うところを年齢別にみると、「5 まちが落ち着いている」で年齢が高いほど

低くなる傾向がみられ、「7災害の心配がない」や「10買い物が便利」で年齢が高いほど高くなる傾

向がみられる。 

「1 近くに友人がいる」では「1.19 歳以下」が突出して高く、この年齢の最も高い項目となって

いる。 

図表 生活していて良いと思うところ（年齢別） 

  

70.5%

18.2%

4.5%

6.8%

54.5%

47.7%

29.5%

27.3%

11.4%

27.3%

39.5%

9.9%

12.3%

2.5%

48.1%

44.4%

29.6%

28.4%

12.3%

29.6%

30.6%

19.8%

13.2%

2.5%

51.2%

59.5%

32.2%

25.6%

16.5%

38.8%

28.0%

13.8%

11.0%

5.3%

42.3%

61.8%

31.3%

22.4%

8.9%

40.7%

23.7%

8.3%

7.9%

1.7%

46.7%

70.0%

40.4%

26.2%

6.7%

47.1%

27.6%

9.2%

6.5%

2.3%

43.8%

63.6%

47.5%

28.1%

6.9%

47.9%

32.5%

23.2%

10.9%

4.8%

41.6%

65.3%

58.4%

33.3%

4.3%

47.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1近くに友人がいる

2同世代の人が多い

3これから発展しそう

4まちに活気がある

5まちが落ち着いている

6自然に恵まれている・緑豊か

7災害の心配がない

8治安が良い・事故の心配がない

9物価・家賃が安い

10買い物が便利

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 生活していて良いと思うところ（年齢別）※つづき 

  

6.8%

4.5%

2.3%

34.1%

56.8%

22.7%

18.2%

18.2%

13.6%

8.6%

9.9%

2.5%

28.4%

51.9%

8.6%

6.2%

11.1%

4.9%

2.5%

17.4%

7.4%

1.7%

26.4%

52.1%

23.1%

5.0%

8.3%

4.1%

0.8%

10.2%

5.3%

2.0%

29.7%

56.1%

22.0%

6.9%

9.3%

8.9%

4.1%

8.7%

3.8%

2.9%

34.6%

60.0%

17.9%

7.9%

10.0%

8.7%

2.1%

0.8%

11.5%

1.4%

0.9%

27.2%

57.1%

17.1%

6.9%

12.4%

9.7%

0.9%

2.8%

10.9%

4.8%

1.3%

25.6%

58.4%

18.9%

11.7%

21.6%

17.6%

2.4%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

11外食・テイクアウトが便利

12素敵な店が多い・好きな店がある

13働く場所が多い

14通勤・通学に便利

15名古屋までのアクセスが良い

16保育・子育て環境が良い

17教育環境が良い

18近所づきあいがよい

19公共施設・行政サービスが充実

20その他

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(6) 生活していて嫌だと思うところ（MA） 

「12素敵な店が少ない・好きな店がない」の割合が最も高く 41.6%となっている。次いで、「13働

く場所が少ない（30.3%）」、「4まちに活気がない（22.3%）」となっている。 

図表 生活していて嫌だと思うところ 

 

  

10.1%

4.8%

9.6%

22.3%

0.9%

2.2%

5.2%

6.9%

5.3%

16.6%

19.6%

41.6%

30.3%

14.1%

15.6%

5.2%

5.7%

4.6%

12.4%

8.2%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1近くに友人が少ない

2同世代の人が少ない

3これから衰退しそう

4まちに活気がない

5まちに落ち着きがない

6自然が少ない・緑が少ない

7災害の心配がある

8治安が悪い・事故の心配がある

9物価・家賃が高い

10買い物が不便

11外食・テイクアウトが不便

12素敵な店が少ない・好きな店がない

13働く場所が少ない

14通勤・通学に不便

15名古屋までのアクセスが悪い

16保育・子育て環境が悪い

17教育環境が悪い

18人づきあいが悪い

19公共施設・行政サービスが悪い

20その他

無回答

(n=1334)
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その他（一部抜粋） 

 健康保険料が高い 

 飛行機の低空飛行音がうるさい 

 名古屋のように地下鉄、バス、名鉄、JRの割引がない 

 町内会、連合行事等、役員の負担が大きく、なり手がいない。町内会費が高い！4,000円 

 市営バスが少ない。利用しにくい 

 水道料金が高い 

 通行する車の騒音がうるさい。夜間の暴走族 

 マナーが悪い 

 下水道がとおっていない 

 あさぴー号の本数が少ない。あさぴー号がイベントに対応していない 

 学童保育も少なく、名古屋市みたいにトワイライトもない。共働きは大変。トワイライト強く希望 

 図書館が古い 

 マイカーがないと不便 

 坂道ばかり年配にはしんどい町 

 市全体が暗い 街灯が少ない 

 パスポートの窓口が遠い 

 避難先に行くには川を渡らなきゃいけない。洪水の時行けない。 

 住民税が高い 

 藤ヶ丘へのアクセスがない バスが昔はあったのに東山沿線の通勤通学に不便 

 歩道が整備されていない所 

 ゴミの個別収集がない 

 一部の駅にエレベーターがない 

 マイナンバーカードで戸籍抄本等がとれない 

 大きな施設、遊ぶ場所が少ない 

 まつりがない、花火 

 下水がにおう 

 地元の人のつながりが強く、よそ者に対する偏見が感じられる 

 高齢者福祉他市町より劣る。使えるサービスが少ない。介護認定がきびしい。市の独自のサービス

が無いに等しい 

 犬のふん 

 子ども達が集いたいと思えるような面白い公園が減ってしまった。以前の吉岡公園のような。 

 三郷駅前の渋滞。送迎できる一時駐車場等のスペースがないこと 

 下水がない、道路が狭い 

 町内活動において世帯数がバラツイていて不公平 

 下水道施設の一部が不備 

 中学校まで遠かった 

 あまり空気が良くない。もっと緑が多くて良いと思う 

 市街化調整区域が多く住民が少ない、橋の下の落書きが消えない、川沿いの木が汚い 

 スポーツ施設が少ない 

 農地や木立が宅地に変わっていくのがいや 

 公共交通機関が整っていない 

 踏切、河川の橋が多くて車で不便 

 老後の介護施設が少ない 

 知名度低い 愛西市と混同する人がなぜか多い 

 力を持ってそうな地主が幅を利かせている 

 教育や公園等、子育てに関する事が整っていない 

 野生動物が庭に入り込む 

 ATMコーナーが少ない 等 
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生活していて嫌だと思うところを男女別にみると、「4まちに活気がない」「13働く場所が少ない」

で「1男性」の方がやや高い。 

図表 生活していて嫌だと思うところ（男女別） 

 

  

11.0%

4.3%

12.0%

26.2%

1.4%

3.1%

4.1%

7.3%

5.5%

15.2%

16.5%

40.0%

33.3%

13.0%

13.8%

4.3%

5.9%

5.1%

12.8%

7.3%

8.3%

9.2%

4.6%

7.8%

19.8%

0.6%

1.7%

6.1%

6.4%

5.1%

17.1%

21.2%

42.4%

28.0%

15.1%

16.9%

5.4%

5.6%

4.5%

12.1%

8.7%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1近くに友人が少ない

2同世代の人が少ない

3これから衰退しそう

4まちに活気がない

5まちに落ち着きがない

6自然が少ない・緑が少ない

7災害の心配がある

8治安が悪い・事故の心配がある

9物価・家賃が高い

10買い物が不便

11外食・テイクアウトが不便

12素敵な店が少ない・好きな店がない

13働く場所が少ない

14通勤・通学に不便

15名古屋までのアクセスが悪い

16保育・子育て環境が悪い

17教育環境が悪い

18人づきあいが悪い

19公共施設・行政サービスが悪い

20その他

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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生活していて嫌だと思うところを年齢別にみると、「8 治安が悪い・事故の心配がある」で年齢が

高いほど低くなる傾向がみられる。 

「3これから衰退しそう」や「10買い物が不便」で「1.19歳以下」が突出して高い。 

 

図表 生活していて嫌だと思うところ（年齢別） 

 
  

6.8%

6.8%

22.7%

20.5%

2.3%

6.8%

15.9%

4.5%

31.8%

11.1%

9.9%

7.4%

16.0%

1.2%

4.9%

12.3%

8.6%

13.6%

15.7%

5.0%

8.3%

20.7%

3.3%

7.4%

9.9%

5.0%

15.7%

9.8%

4.5%

9.8%

18.7%

0.8%

0.4%

5.7%

8.1%

6.5%

19.5%

6.3%

3.8%

11.2%

22.5%

1.3%

2.5%

4.2%

7.5%

7.1%

11.7%

8.3%

4.1%

6.9%

20.7%

2.8%

5.5%

5.1%

1.4%

12.0%

12.3%

4.5%

8.5%

26.9%

1.3%

3.2%

4.8%

3.5%

5.1%

19.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1近くに友人が少ない

2同世代の人が少ない

3これから衰退しそう

4まちに活気がない

5まちに落ち着きがない

6自然が少ない・緑が少ない

7災害の心配がある

8治安が悪い・事故の心配がある

9物価・家賃が高い

10買い物が不便

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 生活していて嫌だと思うところ（年齢別）※つづき 

  

27.3%

50.0%

25.0%

11.4%

15.9%

11.4%

6.8%

6.8%

6.8%

25.9%

35.8%

30.9%

19.8%

17.3%

4.9%

4.9%

14.8%

4.9%

4.9%

17.4%

36.4%

29.8%

17.4%

23.1%

13.2%

10.7%

0.8%

18.2%

7.4%

4.1%

22.4%

35.4%

36.2%

20.7%

14.2%

12.6%

11.0%

2.4%

12.6%

12.2%

6.5%

17.9%

47.5%

33.3%

14.2%

12.1%

2.9%

5.8%

2.9%

13.3%

8.3%

10.8%

19.4%

43.3%

32.7%

10.1%

18.0%

3.2%

3.2%

6.9%

14.3%

8.3%

11.1%

17.1%

41.9%

23.7%

10.1%

14.7%

1.6%

1.6%

6.9%

9.1%

6.7%

15.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

11外食・テイクアウトが不便

12素敵な店が少ない・好きな店がない

13働く場所が少ない

14通勤・通学に不便

15名古屋までのアクセスが悪い

16保育・子育て環境が悪い

17教育環境が悪い

18人づきあいが悪い

19公共施設・行政サービスが悪い

20その他

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(7) 生活の選択肢は多いか（SA） 

「1豊富にある」と「2まあまあある」の割合の合計は、「A保育園・幼稚園」で 55.2%と最も高く

なっている。次いで、「F建売住宅（51.4%）」、「E賃貸住宅（41.7%）」となっている。 

「3 少ない」とした割合が高いのは「C 高卒・大卒者が通勤可能な就職先（48.9%）」や「B 通学可

能な高校（48.1%）」であり、50%近くになっている。 

図表 生活の選択肢は多いか 

 

 

選択肢は多いかを男女別にみると、「3 少ない」とした割合は、「B 通学可能な高校」や「C 高卒・

大卒者が通勤可能な就職先」で「1男性」の方がやや上回り、「Dパート・アルバイト先」で「2女性」

の方がやや上回る。 

図表 選択肢は多いか（A保育園・幼稚園／男女別） 

 

  

4.5%

3.1%

1.7%

2.5%

3.4%

5.5%

50.7%

30.1%

15.0%

33.4%

38.3%

45.9%

16.6%

48.1%

48.9%

31.9%

11.4%

8.0%

25.7%

16.0%

31.3%

28.6%

44.2%

37.8%

2.5%

2.8%

3.1%

3.6%

2.8%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A保育園・幼稚園

B通学可能な高校

C高卒・大卒者が

通勤可能な就職先

Dパート・

アルバイト先

E賃貸住宅

F建売住宅

(n=1334)

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

4.1%

4.7%

56.3%

48.1%

15.0%

17.1%

22.2%

27.5%

2.4%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答
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図表 選択肢は多いか（B通学可能な高校／男女別） 

 

図表 選択肢は多いか（C高卒・大卒者が通勤可能な就職先／男女別） 

 

図表 選択肢は多いか（Dパート・アルバイト先／男女別） 

 

図表 選択肢は多いか（E賃貸住宅／男女別） 

 

  

4.1%

2.6%

30.1%

30.0%

51.0%

46.6%

12.8%

17.8%

2.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

2.4%

1.4%

18.9%

12.6%

52.6%

47.0%

24.4%

35.2%

1.8%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

2.8%

2.4%

37.8%

31.0%

27.8%

34.4%

28.9%

28.5%

2.8%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=

5
08

)
(
n=
7
83
)

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

4.7%

2.7%

42.9%

35.8%

12.0%

10.9%

38.2%

47.9%

2.2%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答
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図表 選択肢は多いか（F建売住宅／男女別） 

 

 

選択肢は多いかを年齢別にみると、「3 少ない」とした割合は、当事者もしくは当事者に関わりの

ある年齢が高くなる傾向がみられる。 

「A保育園・幼稚園」は「3.30～39歳」で 35.5%となり突出して高い。 

「B通学可能な高校」は「1.19歳以下」や「3.30歳～39歳」、「4.40歳～49歳」で 50%を超えてお

り突出して高い。 

「C高卒・大卒者が通勤可能な就職先」は「4.40歳～49歳」や「5.50歳～59歳」「6.60歳～69歳」

で 50%を超えており突出して高いものの、それよりも若い年齢では 30%台にとどまる。 

「D パート・アルバイト先」は、「C 高卒・大卒者が通勤可能な就職先」と同様な傾向がみられる

が、その割合は全般的に低い。 

図表 選択肢は多いか（A保育園・幼稚園／年齢別） 

 

  

6.1%

5.5%

51.4%

42.3%

10.0%

6.8%

30.5%

42.5%

2.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

13.6%

1.2%

6.6%

3.3%

3.8%

3.7%

5.1%

56.8%

51.9%

41.3%

51.6%

49.2%

54.4%

51.5%

13.6%

12.3%

35.5%

21.5%

19.6%

15.2%

7.5%

15.9%

33.3%

16.5%

22.8%

26.2%

25.3%

29.6%

1.2%

1.3%

1.4%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答
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図表 選択肢は多いか（B通学可能な高校／年齢別） 

 

図表 選択肢は多いか（C高卒・大卒者が通勤可能な就職先／年齢別） 

 

図表 選択肢は多いか（Dパート・アルバイト先／年齢別） 

 

  

6.8%

6.2%

3.3%

2.4%

2.1%

3.7%

2.7%

34.1%

32.1%

22.3%

22.4%

36.7%

34.6%

29.9%

59.1%

45.7%

55.4%

57.7%

48.3%

45.2%

40.3%

14.8%

19.0%

17.5%

12.1%

15.2%

19.2%

1.2%

0.8%

1.4%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

6.8%

2.5%

2.5%

2.0%

1.3%

2.3%

29.5%

19.8%

19.0%

11.0%

14.2%

17.1%

13.1%

36.4%

38.3%

33.9%

51.2%

60.0%

54.8%

45.9%

25.0%

38.3%

44.6%

35.4%

23.7%

25.3%

31.2%

2.3%

1.2%

0.4%

0.8%

0.5%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

9.1%

7.4%

5.8%

1.6%

2.1%

1.3%

47.7%

49.4%

52.1%

32.5%

33.3%

32.7%

23.7%

25.0%

18.5%

18.2%

35.8%

37.5%

35.9%

30.9%

18.2%

23.5%

23.1%

30.1%

25.8%

28.6%

33.9%

1.2%

0.8%

1.3%

1.8%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答
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図表 選択肢は多いか（E賃貸住宅／年齢別） 

 

図表 選択肢は多いか（F建売住宅／年齢別） 

 

 

  

6.8%

7.4%

7.4%

3.3%

2.5%

3.7%

1.3%

36.4%

39.5%

41.3%

34.6%

41.2%

42.9%

35.5%

4.5%

12.3%

12.4%

15.9%

11.7%

8.8%

10.1%

52.3%

39.5%

38.8%

46.3%

43.8%

44.2%

44.5%

1.2%

0.8%

0.5%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答

15.9%

6.2%

9.9%

8.1%

2.5%

4.6%

3.7%

25.0%

33.3%

50.4%

39.8%

54.2%

53.0%

44.3%

4.5%

9.9%

6.6%

9.8%

7.5%

7.8%

8.0%

54.5%

50.6%

33.1%

42.3%

35.0%

33.6%

35.5%

0.8%

0.9%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1豊富にある 2まあまあある 3少ない 4わからない 無回答
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(8) 暮らしていくうえで重要と思うこと（MA） 

「19災害の心配が少ない」の割合が最も高く 77.1%となっている。次いで、「1自分らしい時間を

過ごせる居心地のよい場所がある（73.4%）」、「15ふらっと都会（名古屋市など）に遊び・買い物に

行くことができる（62.7%）」となっている。 

図表 暮らしていくうえで重要と思うこと 

 

  

73.4%

26.7%

35.0%

44.2%

40.4%

23.8%

26.7%

60.3%

13.3%

28.9%

58.0%

45.5%

35.1%

34.6%

62.7%

16.0%

49.0%

44.1%

77.1%

18.7%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1自分らしい時間を過ごせる

居心地のよい場所がある

2友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場所がある

3何度も行きたくなるような

感性をくすぐる店がある

4大好きな風景がある

5趣味や教養を深められる

6イベントや祭りで盛り上がれる

7さまざまな人との出会いがある

8家族でゆっくり過ごせる場所がある

9格好いい・素敵だと思える人がいる

10同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

11すがすがしい気持ちになれる

緑や水辺がある

12散策して楽しい街並みがある

13質の高い教育が受けられる

14成長していく過程で人生の選択肢が多い

15ふらっと都会（名古屋市など）に遊び・

買い物に行くことができる

16語り継ぎたい歴史や伝統がある

17周囲の人があたたかい・気さく

18プライベートに干渉されない

19災害の心配が少ない

20自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=1334)
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暮らしていくうえで重要と思うことを男女別にみると、「11すがすがしい気持ちになれる」や「16

語り継ぎたい歴史や伝統がある」で「1男性」の方がやや高い。「10同世代・同じ境遇（ママ友など）

仲間に出会える」や「17周囲の人があたたかい・気さく」で「2女性」の方が高く、「12散策して楽

しい街並みがある」や「14成長していく過程で人生の選択肢が多い」も「2女性」の方がやや高い。 

図表 暮らしていくうえで重要と思うこと（男女別） 

  

71.5%

24.8%

32.7%

45.5%

40.4%

25.6%

24.6%

61.4%

10.8%

22.0%

62.0%

42.3%

35.0%

29.7%

65.2%

19.5%

42.9%

44.1%

76.8%

19.7%

2.2%

74.7%

27.8%

36.0%

44.4%

40.6%

22.7%

27.7%

61.0%

14.9%

33.5%

56.7%

47.6%

35.5%

37.7%

61.2%

14.0%

53.6%

43.6%

78.3%

18.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1自分らしい時間を過ごせる

居心地のよい場所がある

2友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場所がある

3何度も行きたくなるような

感性をくすぐる店がある

4大好きな風景がある

5趣味や教養を深められる

6イベントや祭りで盛り上がれる

7さまざまな人との出会いがある

8家族でゆっくり過ごせる場所がある

9格好いい・素敵だと思える人がいる

10同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

11すがすがしい気持ちになれる

緑や水辺がある

12散策して楽しい街並みがある

13質の高い教育が受けられる

14成長していく過程で人生の選択肢が多い

15ふらっと都会（名古屋市など）に遊び・

買い物に行くことができる

16語り継ぎたい歴史や伝統がある

17周囲の人があたたかい・気さく

18プライベートに干渉されない

19災害の心配が少ない

20自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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暮らしていくうえで重要と思うことを年齢別にみると、「2友達や職場の仲間と盛り上がれるたま

り場所がある」や「3何度も行きたくなるような感性をくすぐる店がある」、「6イベントや祭りで

盛り上がれる」、「10同世代・同じ境遇（ママ友など）の仲間に出会える」、「13質の高い教育が受

けられる」、「14成長していく過程で人生の選択肢が多い」、「15ふらっと都会（名古屋市など）に

遊び・買い物に行くことができる」、「20自慢できるもの・ことがある」で年齢が高いほど低くなる

傾向がみられる。 

図表 暮らしていくうえで重要と思うこと（年齢別） 

 

 

  

88.6%

77.3%

59.1%

52.3%

54.5%

63.6%

59.1%

75.0%

85.2%

56.8%

46.9%

48.1%

50.6%

38.3%

33.3%

75.3%

79.3%

33.9%

52.1%

41.3%

45.5%

35.5%

26.4%

79.3%

78.9%

29.3%

39.4%

47.6%

41.5%

24.8%

27.6%

71.1%

83.7%

18.8%

37.5%

51.7%

44.6%

24.6%

24.2%

69.2%

72.4%

18.4%

30.9%

46.1%

43.8%

16.6%

22.6%

51.2%

57.9%

19.5%

21.6%

36.0%

29.1%

14.9%

24.3%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1自分らしい時間を過ごせる

居心地のよい場所がある

2友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場所がある

3何度も行きたくなるような

感性をくすぐる店がある

4大好きな風景がある

5趣味や教養を深められる

6イベントや祭りで盛り上がれる

7さまざまな人との出会いがある

8家族でゆっくり過ごせる場所がある

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 暮らしていくうえで重要と思うこと（年齢別）※つづき 

  

47.7%

63.6%

52.3%

50.0%

65.9%

56.8%

79.5%

27.3%

65.9%

59.1%

81.8%

45.5%

27.2%

43.2%

50.6%

54.3%

48.1%

49.4%

75.3%

23.5%

44.4%

46.9%

67.9%

27.2%

19.8%

40.5%

54.5%

43.0%

52.9%

50.4%

65.3%

14.9%

53.7%

51.2%

82.6%

28.9%

1.7%

13.8%

35.4%

57.3%

48.4%

45.1%

48.8%

66.7%

15.0%

56.1%

39.8%

76.0%

19.9%

0.4%

7.1%

25.8%

61.3%

50.0%

38.7%

41.2%

64.2%

17.9%

52.9%

44.6%

80.8%

17.9%

1.3%

9.7%

18.9%

61.8%

45.2%

26.7%

24.9%

59.9%

13.8%

40.1%

41.5%

77.9%

12.0%

1.4%

10.4%

21.3%

58.4%

39.7%

18.9%

15.5%

55.2%

14.7%

43.5%

42.9%

74.9%

14.1%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9格好いい・素敵だと思える人がいる

10同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

11すがすがしい気持ちになれる

緑や水辺がある

12散策して楽しい街並みがある

13質の高い教育が受けられる

14成長していく過程で人生の選択肢が多

い

15ふらっと都会（名古屋市など）に遊

び・

買い物に行くことができる

16語り継ぎたい歴史や伝統がある

17周囲の人があたたかい・気さく

18プライベートに干渉されない

19災害の心配が少ない

20自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(9) 尾張旭市に当てはまると思うこと（MA） 

「11すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある」の割合が最も高く 56.0%となっている。次い

で、「15ふらっと都会（名古屋市など）に遊び・買い物に行くことができる（53.8%）」、「19災害の

心配が少ない（53.4%）」となっている。 

図表 尾張旭市に当てはまると思うこと 

 

  

30.9%

10.3%

8.5%

26.9%

12.5%

17.0%

9.8%

31.8%

4.5%

15.6%

56.0%

24.1%

4.6%

4.5%

53.8%

15.3%

26.9%

20.5%

53.4%

7.8%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1自分らしい時間を過ごせる

居心地のよい場所がある

2友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場所がある

3何度も行きたくなるような

感性をくすぐる店がある

4大好きな風景がある

5趣味や教養を深められる

6イベントや祭りで盛り上がれる

7さまざまな人との出会いがある

8家族でゆっくり過ごせる場所がある

9格好いい・素敵だと思える人がいる

10同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

11すがすがしい気持ちになれる

緑や水辺がある

12散策して楽しい街並みがある

13質の高い教育が受けられる

14成長していく過程で人生の選択肢が多い

15ふらっと都会（名古屋市など）に遊び・

買い物に行くことができる

16語り継ぎたい歴史や伝統がある

17周囲の人があたたかい・気さく

18プライベートに干渉されない

19災害の心配が少ない

20自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=1334)
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尾張旭市に当てはまると思うことを男女別にみると、「1自分らしい時間を過ごせる」や「19災

害の心配が少ない」で「1男性」の方がやや高く、「10同世代・同じ境遇（ママ友など）の仲間に

出会える」や「17周囲の人があたたかい・気さく」で「2女性」の方がやや高い。 

図表 尾張旭市に当てはまると思うこと（男女別） 

 

  

34.8%

10.6%

8.9%

28.7%

10.8%

18.5%

8.5%

34.1%

4.3%

11.6%

56.9%

23.6%

5.3%

5.1%

57.3%

15.2%

23.2%

22.8%

58.9%

6.3%

5.7%

29.0%

10.2%

8.0%

26.4%

14.0%

16.6%

10.9%

31.3%

4.7%

18.8%

56.1%

24.8%

4.3%

4.0%

52.4%

15.7%

30.1%

19.7%

50.6%

9.1%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80%

1自分らしい時間を過ごせる

居心地のよい場所がある

2友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場所がある

3何度も行きたくなるような

感性をくすぐる店がある

4大好きな風景がある

5趣味や教養を深められる

6イベントや祭りで盛り上がれる

7さまざまな人との出会いがある

8家族でゆっくり過ごせる場所がある

9格好いい・素敵だと思える人がいる

10同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

11すがすがしい気持ちになれる

緑や水辺がある

12散策して楽しい街並みがある

13質の高い教育が受けられる

14成長していく過程で人生の選択肢が多い

15ふらっと都会（名古屋市など）に遊び・

買い物に行くことができる

16語り継ぎたい歴史や伝統がある

17周囲の人があたたかい・気さく

18プライベートに干渉されない

19災害の心配が少ない

20自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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尾張旭市に当てはまると思うことを年齢別にみると、「8家族でゆっくり過ごせる場所がある」「17

周囲の人があたたかい・気さく」で年齢が高いほど低くなる傾向がみられる。 

「2友達や職場の仲間と盛り上がれる」や「6イベントや祭りで盛り上がれる」、「13質の高い教育

が受けられる」、「14 成長していく過程で人生の選択肢が多い」で「1.19 歳以下」が突出して高い。 

図表 尾張旭市に当てはまると思うこと（年齢別） 

  

43.2%

38.6%

11.4%

27.3%

22.7%

43.2%

22.7%

52.3%

15.9%

31.8%

29.6%

14.8%

16.0%

23.5%

11.1%

16.0%

9.9%

39.5%

8.6%

21.0%

29.8%

16.5%

13.2%

25.6%

8.3%

22.3%

13.2%

46.3%

6.6%

23.1%

30.9%

8.5%

8.9%

28.9%

6.9%

15.0%

7.3%

35.8%

5.3%

19.1%

37.5%

6.7%

7.9%

28.3%

10.8%

14.2%

10.0%

35.8%

1.7%

12.9%

28.1%

5.1%

4.1%

23.0%

11.5%

12.0%

6.5%

27.6%

1.8%

10.6%

28.0%

10.7%

7.5%

28.5%

18.7%

18.9%

10.9%

20.8%

4.5%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1自分らしい時間を過ごせる

居心地のよい場所がある

2友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場所がある

3何度も行きたくなるような

感性をくすぐる店がある

4大好きな風景がある

5趣味や教養を深められる

6イベントや祭りで盛り上がれる

7さまざまな人との出会いがある

8家族でゆっくり過ごせる場所がある

9格好いい・素敵だと思える人がいる

10同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 尾張旭市に当てはまると思うこと（年齢別）※つづき 

 

  

65.9%

31.8%

25.0%

18.2%

70.5%

34.1%

43.2%

29.5%

63.6%

15.9%

49.4%

21.0%

3.7%

4.9%

50.6%

14.8%

23.5%

24.7%

42.0%

12.3%

62.8%

24.0%

8.3%

5.0%

61.2%

14.0%

34.7%

15.7%

45.5%

7.4%

2.5%

56.5%

23.6%

2.4%

4.1%

59.3%

15.4%

29.7%

15.4%

48.0%

8.9%

2.8%

59.6%

24.6%

3.3%

1.3%

61.3%

13.3%

27.9%

20.8%

56.3%

4.6%

5.8%

53.5%

21.7%

1.8%

2.3%

50.2%

12.9%

24.0%

19.8%

53.9%

4.6%

9.2%

53.6%

25.6%

5.3%

6.1%

44.0%

16.5%

22.9%

24.0%

58.7%

9.3%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

11すがすがしい気持ちになれる

緑や水辺がある

12散策して楽しい街並みがある

13質の高い教育が受けられる

14成長していく過程で人生の選択肢が多い

15ふらっと都会（名古屋市など）に

遊び・買い物に行くことができる

16語り継ぎたい歴史や伝統がある

17周囲の人があたたかい・気さく

18プライベートに干渉されない

19災害の心配が少ない

20自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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「暮らしていくうえで重要と思うこと」と「尾張旭市に当てはまると思うこと」を比較すると、前

者で割合の高い項目のうち、「11 すがすがしい気持ちになれる緑や水辺がある」や「15 ふらっと都

会（名古屋市など）に遊び・買い物に行くことができる」は、両者の差が 10ポイント以内と少ない。 

 一方、「1 自分らしい時間を過ごせる居心地のよい場所がある」や「8 家族でゆっくり過ごせる場

所がある」は、両者の差が多く、重要とされているものの、尾張旭市には備わっていない。この他、

「13 質の高い教育が受けられる」や「14 成長していく過程で人生の選択肢が多い」、「3 何度も行き

たくなるような感性をくすぐる店がある」も、両者の差が 30ポイントあまりと多い。 

図表 暮らしていくうえで重要と思うこと・尾張旭市に当てはまると思うこと 

 

73.4%

26.7%

35.0%

44.2%

40.4%

23.8%

26.7%

60.3%

13.3%

28.9%

58.0%

45.5%

35.1%

34.6%

62.7%

16.0%

49.0%

44.1%

77.1%

18.7%

2.2%

30.9%

10.3%

8.5%

26.9%

12.5%

17.0%

9.8%

31.8%

4.5%

15.6%

56.0%

24.1%

4.6%

4.5%

53.8%

15.3%

26.9%

20.5%

53.4%

7.8%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1自分らしい時間を過ごせる

居心地のよい場所がある

2友達や職場の仲間と盛り上がれる

たまり場所がある

3何度も行きたくなるような

感性をくすぐる店がある

4大好きな風景がある

5趣味や教養を深められる

6イベントや祭りで盛り上がれる

7さまざまな人との出会いがある

8家族でゆっくり過ごせる場所がある

9格好いい・素敵だと思える人がいる

10同世代・同じ境遇（ママ友など）の

仲間に出会える

11すがすがしい気持ちになれる

緑や水辺がある

12散策して楽しい街並みがある

13質の高い教育が受けられる

14成長していく過程で人生の選択肢が多い

15ふらっと都会（名古屋市など）に遊び・

買い物に行くことができる

16語り継ぎたい歴史や伝統がある

17周囲の人があたたかい・気さく

18プライベートに干渉されない

19災害の心配が少ない

20自慢できるもの・ことがある

無回答

（n=1334）

暮らしていくうえで重要と思うこと

尾張旭市に当てはまると思うこと
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(10) 生活の一番の楽しみ、市内で最も好きなところ（FA） 

記述回答の設問に対して、類似する回答を集計したところ、「森林公園」や「桜」、「維摩池」、「自

然」等の自然や緑に関する回答が多い。また、「城山公園さくらまつり」や「市民祭」、「祭り」等の

祭りに関する回答が多い。 

 森林公園【156件】 
 桜【97件】 
 城山公園さくらまつり【88件】 
 維摩池【82件】 
 自然【54件】 
 城山公園【54件】 
 公園【41件】 
 市民祭【40件】 
 自治会の行事・祭り【40件】 
 祭り（尾張旭たのしい夏まつり・農業まつり・健康まつり）【37件】 
 暮らしやすい【36件】 
 散歩【30件】 
 スカイワード【27件】 
 田舎過ぎない・落ち着いている【27件】 
 名古屋・栄までのアクセス【27件】 
 緑が多い【24件】 
 街並み【21件】 
 河川敷・矢田川【17件】 
 買い物【15件】 
 棒の手【14件】 
 コスモス【14件】 
 田んぼの風景・田んぼアート【13件】 
 喫茶店・カフェ【13件】 
 花火大会【12件】 
 秋まつり【11件】 
 池【10件】 
 自宅【９件】 
 運動会【９件】 
 保育・教育【９件】 
 図書館【９件】 
 紅茶【８件】 
 盆踊り【７件】 
 藤【４件】 
 ゴルフ練習場【２件】 
 城・寺【２件】 
 その他 
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(11) まちづくりに対する現在の満足度（SA） 

「1満足」と「2どちらかといえば満足」の割合の合計は、「15安全で安定した水の供給」で 67.9%

と最も高くなっている。次いで、「16衛生的で快適な下水道の整備（57.2%）」、「25身近な緑・水辺環

境の保全と創出（49.1%）」、「1健康づくりの推進（46.2%）」、「19消防・救急体制の充実（44.7%）」と

なっている。 

図表 まちづくりに対する現在の満足度 

 

7.9%

6.1%

3.8%

4.2%

3.1%

3.0%

3.4%

2.6%

2.3%

2.2%

3.1%

2.8%

4.9%

4.5%

22.9%

16.9%

9.4%

6.6%

38.3%

31.7%

21.4%

19.0%

13.8%

14.2%

19.3%

13.9%

12.8%

16.9%

19.9%

18.4%

31.8%

26.4%

45.0%

40.3%

32.5%

28.5%

44.2%

47.6%

54.9%

60.2%

65.7%

67.1%

62.0%

63.9%

65.2%

68.1%

65.0%

64.5%

44.2%

30.3%

24.0%

27.7%

43.9%

53.1%

3.1%

6.1%

8.5%

8.9%

6.7%

6.1%

5.8%

9.2%

9.2%

5.9%

4.3%

5.9%

10.0%

24.1%

2.3%

6.4%

6.2%

5.2%

2.0%

2.5%

2.5%

2.4%

2.8%

2.5%

2.4%

2.7%

2.8%

1.3%

1.7%

1.8%

3.4%

9.9%

0.8%

4.3%

2.8%

0.7%

4.5%

5.9%

8.8%

5.3%

7.9%

7.1%

7.1%

7.6%

7.6%

5.4%

6.0%

6.5%

5.8%

4.9%

5.0%

4.3%

5.2%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1健康づくりの推進

2地域医療・

福祉医療の推進

3子育て支援の推進

4高齢者福祉の推進

5障がい者福祉の推進

6地域福祉の推進

7豊かな心・健やかな体を

育む教育の推進

8確かな学力を

育む教育の推進

9総合的な教育連携の推進

10生涯学習の振興

11文化の継承と振興

12スポーツの振興

13質の高い住環境の整備

14快適に移動できる

交通基盤の整備

15安全で安定した

水の供給

16衛生的で快適な

下水道の整備

17雨水対策・

河川整備の推進

18防災・減災対策の推進

(n=1334)

1満足 2どちらかといえば満足 3どちらともいえない
4どちらかといえば不満 5不満 無回答
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9.1%

5.5%

4.9%

4.3%

4.0%

3.7%

10.0%

6.1%

1.9%

1.5%

1.9%

1.9%

2.7%

2.5%

2.1%

3.1%

2.4%

1.9%

35.6%

26.1%

22.5%

24.6%

23.6%

23.0%

39.1%

33.7%

12.6%

10.3%

14.2%

9.7%

18.1%

15.3%

11.1%

16.0%

13.6%

9.3%

46.6%

53.4%

54.9%

56.7%

60.6%

61.8%

40.6%

49.6%

58.8%

67.2%

67.4%

65.1%

66.2%

65.4%

71.8%

63.2%

66.6%

70.8%

2.5%

7.2%

8.6%

7.0%

3.9%

3.7%

3.0%

3.1%

15.7%

11.7%

7.7%

13.0%

5.2%

8.0%

6.7%

8.4%

7.8%

7.7%

0.7%

1.9%

3.2%

1.4%

1.0%

1.2%

1.3%

1.6%

4.3%

2.5%

1.9%

3.5%

1.1%

1.9%

1.2%

2.8%

2.5%

3.0%

5.5%

5.9%

5.8%

6.0%

6.8%

6.5%

6.0%

6.1%

6.6%

6.8%

6.7%

6.7%

6.6%

7.0%

7.1%

6.5%

7.1%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19消防・救急体制の充実

20交通安全対策の推進

21防犯対策の推進

22消費者・生活者の

安心の確保

23資源循環型社会の形成

24地球にやさしい

生活の推進

25身近な緑・水辺

環境の保全と創出

26生活衛生環境の向上

27商業の振興

28工業の振興

29農業の振興

30勤労者支援・

就労支援の充実

31市民によるまちづくり

活動の推進と支援

32にぎわいの創出と

まちへの愛着意識の向上

33男女共同参画社会の形成

34開かれた市政の推進

35行財政運営の推進

36組織・人事

マネジメントの充実

(n=1334)

1満足 2どちらかといえば満足 3どちらともいえない
4どちらかといえば不満 5不満 無回答
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 (12) まちづくりに対する今後の重要度（SA） 

「1重要」と「2どちらかといえば重要」の割合の合計は、「14快適に移動できる交通基盤の整備」

で 83.9%と最も高くなっている。次いで、「15安全で安定した水の供給（83.0%）」、「16衛生的で快適

な下水道の整備（83.0%）」、「19消防・救急体制の充実（81.6%）」、「21防犯対策の推進（81.5%）」と

なっている。 

図表 まちづくりに対する今後の重要度 

32.3%

42.9%

44.9%

41.7%

35.2%

31.4%

35.6%

35.0%

35.0%

17.8%

16.5%

16.0%

36.1%

49.6%

55.2%

52.6%

49.7%

51.3%

42.1%

36.4%

29.6%

35.2%

35.6%

37.6%

38.2%

35.8%

34.6%

37.8%

36.0%

38.1%

39.1%

34.3%

27.8%

30.4%

29.6%

29.4%

16.2%

11.5%

15.1%

13.4%

18.8%

21.0%

16.0%

18.5%

20.2%

33.1%

34.9%

34.4%

14.2%

8.0%

8.5%

8.5%

11.8%

10.9%

0.6%

0.4%

0.7%

1.6%

1.0%

1.2%

0.7%

1.0%

0.6%

2.2%

3.2%

2.1%

0.7%

0.4%

0.3%

0.5%

0.8%

0.2%

0.5%

0.4%

0.2%

0.9%

0.7%

0.7%

0.4%

0.3%

0.3%

0.9%

1.1%

1.3%

0.1%

0.1%

0.2%

0.4%

0.2%

0.1%

8.2%

8.3%

9.4%

7.3%

8.7%

8.1%

9.1%

9.4%

9.4%

8.2%

8.3%

8.1%

9.7%

7.6%

8.0%

7.6%

7.8%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1健康づくりの推進

2地域医療・

福祉医療の推進

3子育て支援の推進

4高齢者福祉の推進

5障がい者福祉の推進

6地域福祉の推進

7豊かな心・健やかな体を

育む教育の推進

8確かな学力を

育む教育の推進

9総合的な教育連携の推進

10生涯学習の振興

11文化の継承と振興

12スポーツの振興

13質の高い住環境の整備

14快適に移動できる

交通基盤の整備

15安全で安定した

水の供給

16衛生的で快適な

下水道の整備

17雨水対策・

河川整備の推進

18防災・減災対策の推進

(n=1334)

1重要 2どちらかといえば重要
3どちらともいえない 4どちらかといえば重要でない
5重要でない 無回答
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51.8%

46.9%

51.3%

42.1%

28.3%

29.8%

30.9%

37.0%

27.4%

17.6%

21.5%

31.4%

16.5%

15.8%

17.4%

26.1%

25.3%

21.1%

29.8%

31.5%

30.2%

35.3%

37.9%

38.5%

42.1%

38.0%

41.2%

38.5%

37.3%

37.9%

34.6%

34.0%

32.8%

36.1%

34.5%

32.8%

10.0%

13.0%

10.6%

13.6%

23.0%

20.5%

17.4%

16.5%

21.1%

31.3%

29.9%

21.2%

36.2%

35.7%

35.7%

27.4%

29.6%

34.9%

0.4%

0.3%

0.1%

0.7%

1.0%

1.6%

0.7%

0.3%

1.2%

2.8%

1.6%

0.5%

3.1%

3.8%

3.6%

1.1%

1.0%

1.3%

0.1%

0.2%

0.1%

0.1%

0.4%

0.5%

0.3%

0.1%

0.5%

0.9%

1.0%

0.2%

0.9%

1.6%

1.3%

0.8%

1.0%

1.0%

7.9%

8.1%

7.6%

8.1%

9.3%

9.0%

8.6%

8.2%

8.5%

8.9%

8.7%

8.7%

8.8%

9.1%

9.2%

8.5%

8.6%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19消防・救急体制の充実

20交通安全対策の推進

21防犯対策の推進

22消費者・生活者の

安心の確保

23資源循環型社会の形成

24地球にやさしい

生活の推進

25身近な緑・水辺

環境の保全と創出

26生活衛生環境の向上

27商業の振興

28工業の振興

29農業の振興

30勤労者支援・

就労支援の充実

31市民によるまちづくり

活動の推進と支援

32にぎわいの創出と

まちへの愛着意識の向上

33男女共同参画社会の形成

34開かれた市政の推進

35行財政運営の推進

36組織・人事

マネジメントの充実

(n=1334)

1重要 2どちらかといえば重要
3どちらともいえない 4どちらかといえば重要でない
5重要でない 無回答
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(13) 将来像を知っているか（SA） 

「3はじめて知った」の割合が最も高く 57.5%となっている。次いで、「2知らなかったが、聞い

たことはある（28.3%）」、「1知っている（覚えている）（13.3%）」となっている。 

図表 将来像を知っているか 

 

将来像を知っているかを男女別にみると、男女の差がほとんどみられない。 

図表 将来像を知っているか（男女別） 

 

  

1知っている

（覚えている）
13.3%

2知らなかったが、

聞いたことはある
28.3%

3はじめて知った
57.5%

無回答
0.9%

(n=1334)

14.0%

13.3%

26.6%

30.0%

59.4%

55.9% 0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=

5
08 )

(
n=

7
83 )

1知っている（覚えている） 2知らなかったが、聞いたことはある

3はじめて知った 無回答
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将来像を知っているかを年齢別にみると、「1知っている（覚えている）」は「7.70歳以上」でやや

高く、「3.30歳～39歳」でやや低い。 

図表 将来像を知っているか（年齢別） 

 

 

(14) 将来像に共感できるか（SA） 

「1とても共感できる」の割合が最も高く 40.2%となっている。次いで、「2少し共感できる（39.9%）」、

「3どちらとも言えない（16.0%）」となっている。 

「1 とても共感できる」と「2 少し共感できる」を合わせると 80.1%となり、ほとんどの人が共感

を覚えている。 

図表 将来像の実現を目標としたまちづくりの取り組みに共感できるか 

 

  

15.9%

12.3%

8.3%

12.2%

10.0%

11.5%

18.9%

25.0%

27.2%

24.8%

29.7%

27.5%

28.6%

29.9%

59.1%

60.5%

66.9%

58.1%

62.5%

59.9%

49.1% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1知っている（覚えている） 2知らなかったが、聞いたことはある

3はじめて知った 無回答

1とても共感できる
40.2%

2少し共感できる
39.9%

3どちらとも

言えない
16.0%

4あまり共感できない
2.3%

5全く共感できない
0.7%

無回答
0.8%

(n=1334)
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将来像の実現を目標としたまちづくりの取り組みに共感できるかを男女別にみると、男女の差が

ほとんどみられない。 

図表 将来像の実現を目標としたまちづくりの取り組みに共感できるか（男女別） 

 

 

将来像の実現を目標としたまちづくりの取り組みに共感できるかを年齢別にみると、「1 とても共

感できる」と「2少し共感できる」の割合の合計は、年齢での差がほとんどみられない。 

図表 将来像の実現を目標としたまちづくりの取り組みに共感できるか（年齢別） 

 

  

39.4%

42.1%

37.8%

41.5%

17.9%

13.9%

3.5%

1.4%

1.2%

0.4%

0.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=

5
08 )

(
n=

7
83 )

1とても共感できる 2少し共感できる 3どちらとも言えない

4あまり共感できない 5全く共感できない 無回答

36.4%

29.6%

33.9%

38.2%

44.6%

34.6%

47.5%

43.2%

54.3%

43.8%

42.3%

36.7%

42.4%

34.7%

15.9%

14.8%

16.5%

15.4%

15.4%

20.3%

14.1%

4.5%

1.2%
4.1%

2.4%

2.1%

2.3%

1.9%

1.7%

1.6%

1.3%

0.5%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1とても共感できる 2少し共感できる 3どちらとも言えない

4あまり共感できない 5全く共感できない 無回答
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(15) 10年後どのようなまちになっているとよいか（MA） 

「8鉄道やバスなどの公共交通網が整備された利便性の高いまち」の割合が最も高く 37.3%とな

っている。次いで、「1健康でいきいきと暮らせるまち（35.8%）」、「2高齢者や障がい者に対する福

祉の充実したまち（34.4%）」となっている。 

図表 10年後どのようなまちになっているとよいか 

 

  

35.8%

34.4%

32.9%

12.1%

6.4%

4.8%

15.6%

37.3%

20.2%

10.8%

6.9%

24.6%

4.6%

3.7%

4.9%

3.1%

4.8%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40%

1健康でいきいきと暮らせるまち

2高齢者や障がい者に対する

福祉の充実したまち

3子育て支援が充実した

子どもを育てやすいまち

4子どもたちが勉強を

しやすい環境が整っている

5文化活動やスポーツが盛んなまち

6生涯学習が充実した学びのまち

7魅力的な街並みや居住環境が整ったまち

8鉄道やバスなどの公共交通網が

整備された利便性の高いまち

9地震や風水害などの災害に強いまち

10交通安全や防犯の

取り組みが進んだまち

11省エネルギーやリサイクルの

進んだ環境にやさしいまち

12緑と水に囲まれた

自然環境の豊かなまち

13商業や工業などの

産業活動が盛んなまち

14農業の保全や地産地消の

取り組みが進んだまち

15地域コミュニティやボランティア・

市民活動などが活発なまち

16イベントなどを通じて

ふるさとを感じられるまち

17性別や国籍に関わらず

人々が活躍できるまち

無回答

(n=1334)
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10年後どのようなまちになっているとよいかを男女別にみると、男女の差がほとんどみられない。 

図表 10年後どのようなまちになっているとよいか（男女別） 

 
  

34.1%

33.1%

34.4%

12.8%

8.1%

6.3%

15.2%

35.4%

20.1%

11.2%

4.9%

27.4%

6.5%

3.9%

3.7%

3.1%

3.7%

7.5%

37.5%

36.4%

32.4%

12.1%

5.5%

3.8%

16.2%

38.6%

20.1%

10.7%

8.0%

23.1%

3.2%

3.4%

5.5%

3.1%

5.5%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1健康でいきいきと暮らせるまち

2高齢者や障がい者に対する

福祉の充実したまち

3子育て支援が充実した

子どもを育てやすいまち

4子どもたちが勉強をしやすい

環境が整っている

5文化活動やスポーツが盛んなまち

6生涯学習が充実した学びのまち

7魅力的な街並みや居住環境が整ったまち

8鉄道やバスなどの公共交通網が

整備された利便性の高いまち

9地震や風水害などの災害に強いまち

10交通安全や防犯の

取り組みが進んだまち

11省エネルギーやリサイクルの

進んだ環境にやさしいまち

12緑と水に囲まれた

自然環境の豊かなまち

13商業や工業などの

産業活動が盛んなまち

14農業の保全や地産地消の

取り組みが進んだまち

15地域コミュニティやボランティア・

市民活動などが活発なまち

16イベントなどを通じて

ふるさとを感じられるまち

17性別や国籍に関わらず

人々が活躍できるまち

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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10年後どのようなまちになっているとよいかを年齢別にみると、「1健康でいきいきと暮らせるま

ち」や「16イベントなどを通じてふるさとを感じられるまち」、「17性別や国籍に関わらず人々が活

躍できるまち」で「1.19歳以下」が突出して高い。 

また、39 歳以下の若い世代と 40 歳以上の年配の世代に傾向が分かれる項目がいくつかあり、「3

子育て支援が充実した子どもを育てやすいまち」や「4子どもたちが勉強をしやすい環境が整ってい

る」では若い世代が高く、「2高齢者や障がい者に対する福祉の充実したまち」や「12緑と水に囲ま

れた自然環境の豊かなまち」では年配の世代が高くなる。 

図表 10年後どのようなまちになっているとよいか（年齢別） 

 

  

50.0%

22.7%

47.7%

22.7%

13.6%

2.3%

30.9%

22.2%

51.9%

17.3%

8.6%

2.5%

23.1%

24.8%

57.0%

28.9%

7.4%

5.8%

33.7%

26.4%

40.7%

21.5%

5.7%

4.5%

37.9%

36.7%

24.6%

6.7%

5.0%

7.1%

33.6%

39.6%

30.0%

4.1%

6.9%

2.8%

40.5%

42.7%

22.1%

6.4%

6.1%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1健康でいきいきと暮らせるまち

2高齢者や障がい者に対する

福祉の充実したまち

3子育て支援が充実した

子どもを育てやすいまち

4子どもたちが勉強をしやすい

環境が整っている

5文化活動やスポーツが盛んなまち

6生涯学習が充実した学びのまち

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 10年後どのようなまちになっているといいか（年齢別）※つづき 

  

15.9%

38.6%

9.1%

6.8%

6.8%

13.6%

2.3%

2.3%

4.5%

15.9%

13.6%

18.5%

45.7%

19.8%

7.4%

2.5%

21.0%

4.9%

2.5%

4.9%

7.4%

6.2%

2.5%

22.3%

36.4%

19.8%

9.9%

3.3%

19.0%

5.8%

2.5%

3.3%

6.6%

4.1%

5.0%

16.3%

36.2%

18.7%

15.9%

5.3%

19.9%

7.7%

4.9%

4.5%

2.0%

4.9%

6.1%

18.8%

39.6%

24.6%

12.1%

10.0%

31.3%

1.7%

3.3%

3.8%

0.8%

4.2%

5.8%

15.2%

35.0%

24.9%

10.1%

8.8%

28.6%

5.5%

3.2%

6.0%

2.8%

3.2%

8.3%

10.7%

36.5%

17.9%

8.8%

7.2%

25.3%

3.7%

4.3%

5.6%

1.9%

5.1%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

7魅力的な街並みや居住環境が整ったまち

8鉄道やバスなどの公共交通網が

整備された利便性の高いまち

9地震や風水害などの災害に強いまち

10交通安全や防犯の

取り組みが進んだまち

11省エネルギーやリサイクルの

進んだ環境にやさしいまち

12緑と水に囲まれた

自然環境の豊かなまち

13商業や工業などの

産業活動が盛んなまち

14農業の保全や地産地消の

取り組みが進んだまち

15地域コミュニティやボランティア・

市民活動などが活発なまち

16イベントなどを通じて

ふるさとを感じられるまち

17性別や国籍に関わらず

人々が活躍できるまち

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(16) 将来をイメージする『言葉』や『キャッチフレーズ』（FA）（一部抜粋） 

 将来をイメージする『言葉』や『キャッチフレーズ』として記入された回答をみると、「緑豊か」

や「自然いっぱい」等の自然に関する回答、「住み良い」や「暮らしやすい」等の暮らしやすさに関

する回答、「明るい」や「元気」等の雰囲気に関する回答が多い。 

図表 将来をイメージする『言葉』や『キャッチフレーズ』（一部抜粋） 

 助け合い 誰もが笑って暮らすまち 尾張旭 

 この町が好き。笑顔であいさつ。心ふれ合う尾張旭 

 あかるく さわやかで ひまわりの素敵な都市 

 みんなで作ろう 元気な町 尾張旭市 

 自然あふれる、治安が良い 人にやさしい 

 目指せ、未来を育む No.１都市！！子育てするなら

尾張旭 

 あさぴー号に乗って、尾張旭市の街を見に行こう！ 

 老若男女 笑顔あふれるいきいきとしたまち 

 安心・安全・緑ゆたかな市をサスティナブルに！ 

 住みたい町 No.1尾張旭 

 老人いきいき、子供のびのび すこやかおわり旭 

 みどりある生き生きと伸びていくまち 

 性別、年齢、国籍や文化や思想に問われず、誰もが

住みやすい町 

 安心、便利、ときめきのまち尾張旭市 

 子育てを家族と地域で見守って、緑と自然がいっぱ

い癒しのあるまち 

 あさぴーと楽しく暮らす街づくり 

 人にやさしい、環境にやさしい、ほっとするまち 

 住んでる人が自信を持って誇れるまち 

 都会と田舎のいいとこどり 

 すんだらトリコ おわりあさピー 

 「お」おくの人が 「わり」と特別でなく、「あ」か

るく「さ」りげない優しさが溢れ、そんな 「ひ」か

りが差す、自然体であり、自然豊かな町！ 

 豊かな自然と文化を受け継ぐ健康都市 

 都会まで一足の緑豊かな生活圏 尾張旭 

 自然を大切に、すこやか尾張旭 

 かたよりのない街  

 おしゃれなお店が多い街 行きたくなる街 

 のどか、のんびり、子育てしやすい 

 ひまわりのように明るく元気！ myctiySunrise！

myctiySunshine！ 

 命のあるもの全てが住みよいまち 

 「子は宝」 

 ひまわりのような明るい街 

 輝く健康都市 

 生々ライフ！ 

 高齢者にやさしい町 

 豊かな心を育む町・尾張旭 

 あかるい町 

 緑豊かな街 

 安心の街 

 やさしさとゆとりのシティー 

 安心した町、住み良い市、尾張旭 

 元気なひまわりシティ 

 自然の多い豊かな町 

 よい子つよい子あさひの子 

 子供の笑顔があふれる活気ある町 

 緑あふれるまちに住むあさぴー 

 生命と自然が共鳴する街 

 名古屋をこえる街『尾張旭市』 

 子育てにやさしい街 

 笑顔と緑あふれる町 尾張旭 

 笑顔と活気あふれる街 

 若い人も住みやすい町 

 あさひ輝く町、おわりあさひ 

 緑豊かなやすらぎのまち尾張旭 

 安心できる楽しい町 

 えがお いーっぱい！ 

 人も自然も家もあたたかい町 

 スローライフ 

 丁度良い街尾張旭 

 明日を変えるチカラに 

 ゆったりした街 

 住み良い町 尾張旭市 
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(17) 生活行動の行動場所と満足度（SA） 

「1 主に尾張旭市で済ませており不満はない」の割合は、「A ふだんの食料品・日用品の購入」で

70.9%と最も高く、次いで、「G病院・診療所での診療（68.4%）」となっている。 

「3主に市外で済ませており不満はない」の割合は、「F演劇、芸術、映画鑑賞」で 46.3%と最も高

く、次いで、「B洋服・雑貨の購入（40.4%）」となっている。 

「2主に尾張旭市で済ませており不満がある」と「4主に市外で済ませており不満がある」の割合

の合計は不満のない割合を大きく下回っている。 

図表 生活行動の行動場所と満足度 

 

 

生活行動の行動場所と満足度を男女別にみると、「B洋服・雑貨の購入」では「1男性」で「1主

に尾張旭市で済ませており不満はない」がやや高く、「2女性」で「3主に市外で済ませており不満

はない」がやや高い。 

「2主に尾張旭市で済ませており不満がある」と「4主に市外で済ませており不満がある」の割

合の合計について、男女の差がほとんどなく特定の層に不満はみられない。 

図表 生活行動の行動場所と満足度（Aふだんの食料品・日用品の購入／男女別） 

 

70.9%

28.6%

30.8%

39.9%

25.4%

2.2%

68.4%

9.6%

7.5%

10.9%

7.3%

4.7%

1.8%

8.3%

13.0%

40.4%

37.3%

12.4%

19.4%

46.3%

15.9%

3.0%

9.0%

9.5%

3.3%

5.0%

16.6%

3.4%

0.6%

1.6%

8.6%

33.1%

40.2%

28.1%

1.9%

1.0%

10.4%

1.3%

0.1%

1.9%

2.5%

2.8%

4.0%

4.0%

5.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Aふだんの食料品

・日用品の購入

B洋服・

雑貨の購入

C友人・知人・

家族との外食

Dスポーツの活動、

公園の利用

E習いごと・

趣味の活動

F演劇、芸術、

映画鑑賞

G病院・診療所

での診療

(n=1334)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている

71.1%

71.6%

9.6%

9.5%

13.4%

12.5%

2.8%

2.9%

0.8%

0.4%

1.0%

1.1%

1.4%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答
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図表 生活行動の行動場所と満足度（B洋服・雑貨の購入／男女別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（C友人・知人・家族との外食／男女別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（Dスポーツの活動、公園の利用／男女別） 

 

  

34.6%

25.8%

8.1%

7.3%

36.8%

42.0%

7.1%

10.0%

2.4%

1.0%

9.3%

11.2%

1.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答

30.9%

31.7%

11.0%

11.2%

35.4%

38.2%

9.6%

8.8%

9.6%

8.0%

3.3%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 無回答

41.5%

40.4%

7.9%

6.9%

13.8%

11.5%

3.5%

2.9%

29.7%

34.4%

3.5%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 無回答
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図表 生活行動の行動場所と満足度（E習いごと・趣味の活動／男女別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（F演劇、芸術、映画鑑賞／男女別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（G病院・診療所での診療／男女別） 

 

  

24.8%

26.6%

4.1%

5.1%

22.6%

17.5%

4.3%

5.1%

39.4%

40.6%

1.6%

1.0%

3.1%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答

2.6%

2.2%

2.4%

1.5%

45.1%

47.9%

14.4%

17.4%

30.9%

26.6%

4.7%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 無回答

69.5%

68.7%

7.7%

8.2%

15.6%

16.3%

3.1%

3.2%

2.2%

1.5%

0.4%
1.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1男性

2女性

(
n=
5
08
)

(
n=
7
83
)

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答
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生活行動の行動場所と満足度を年齢別にみると、「B洋服・雑貨の購入」では「7.70歳以上」で

「1主に尾張旭市で済ませており不満はない」が突出して高い。また、「C友人・知人・家族との外

食」では「3主に市外で済ませており不満はない」で「2.20歳～29歳」が、「F演劇、芸術、映画

鑑賞」では「5特に行動していない」で「7.70歳以上」が突出して高い。 

「2主に尾張旭市で済ませており不満がある」と「4主に市外で済ませており不満がある」の割

合の合計について、「F演劇、芸術、映画鑑賞」で「3.30歳～39歳」が 28.9%、「4.40歳～49歳」

が 21.9%とやや高い。 

図表 生活行動の行動場所と満足度（Aふだんの食料品・日用品の購入／年齢別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（B洋服・雑貨の購入／年齢別） 

 

  

68.2%

64.2%

71.1%

74.8%

66.7%

70.0%

73.3%

2.3%

13.6%

6.6%

8.5%

6.7%

10.6%

12.5%

20.5%

13.6%

14.0%

11.4%

19.6%

16.6%

6.4%

3.7%

4.1%
3.7%

4.6%
1.8%

1.9%

4.5%
2.5%

1.7%

0.5%

2.5%

2.5%

2.1%
0.5%

0.5%

4.5%

1.2%

0.5%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答

18.2%

12.3%

20.7%

16.3%

22.9%

30.4%

46.9%

9.1%

1.2%

2.5%

4.1%

3.8%

10.6%

13.3%

50.0%

55.6%

43.8%

48.8%

49.6%

39.6%

23.2%

11.4%

11.1%

10.7%

12.6%

12.1%

6.9%

4.5%

2.3%

2.5%

0.8%

0.8%

1.8%

2.9%

6.8%

16.0%

21.5%

17.5%

10.0%

9.7%

2.4%

2.3%

1.2%

0.8%

0.8%

0.9%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答



57 

図表 生活行動の行動場所と満足度（C友人・知人・家族との外食／年齢別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（Dスポーツの活動、公園の利用／年齢別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（E習いごと・趣味の活動／年齢別） 

 

  

27.3%

17.3%

33.1%

28.9%

24.6%

27.6%

40.3%

13.6%

8.6%

9.1%

11.0%

9.2%

9.2%

13.9%

47.7%

60.5%

40.5%

40.7%

42.9%

40.6%

22.7%

2.3%

9.9%

10.7%

12.6%

13.8%

10.1%

4.8%
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3.7%
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2.3%

1.6%

1.3%

2.3%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 無回答

50.0%

24.7%

52.1%

43.5%

31.3%

38.2%

42.4%

9.1%

2.5%

10.7%

8.9%

4.2%

10.1%

6.4%

4.5%

22.2%

12.4%

15.0%

19.6%

9.7%

6.7%

4.5%

7.4%
2.5%

4.9%

3.8%

2.8%
1.3%

29.5%

43.2%

21.5%

25.6%

40.0%

36.4%

33.3%

2.3%

0.8%

2.0%

1.3%

2.8%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 無回答

29.5%

11.1%

27.3%

28.5%

15.8%

24.4%

32.3%

6.8%

2.5%

9.9%

4.5%

3.3%

4.1%

4.5%

29.5%

28.4%

24.0%

18.7%

28.3%

15.7%

12.0%

8.6%

7.4%

10.2%

5.8%

2.8%

1.1%

29.5%

48.1%

28.9%

35.0%

45.4%

48.8%

38.9%

2.3%

1.2%

2.5%

2.8%
0.4%

1.4%

2.3%

0.8%

2.8%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答
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図表 生活行動の行動場所と満足度（F演劇、芸術、映画鑑賞／年齢別） 

 

図表 生活行動の行動場所と満足度（G病院・診療所での診療／年齢別） 

 

 

  

2.5%

2.0%

1.7%

1.4%

4.0%

4.5%

2.5%
0.8%

0.8%

0.4%

2.3%

2.9%

61.4%

58.0%

47.1%

53.3%

58.7%

45.6%

30.4%

15.9%

18.5%

28.1%

21.1%

17.9%

17.1%

8.0%

15.9%

18.5%

21.5%

21.1%

20.0%

31.3%

41.6%

2.3%

2.5%

1.6%

1.3%

2.3%

13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 無回答

79.5%

64.2%

69.4%

63.0%

62.1%

72.4%

73.3%

4.5%

11.1%

8.3%

11.0%

9.2%

4.6%

7.7%

4.5%

17.3%

14.9%

18.7%

19.2%

19.4%

11.2%

6.8%
2.5%

5.0%

3.7%

4.6%
1.8%

2.4%

2.3%

4.9%

2.5%
2.0%

2.9%

0.5%

1.1%

0.4%

0.3%

2.3%

1.2%

2.1%

1.4%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.19歳以下

2.20歳～29歳

3.30歳～39歳

4.40歳～49歳

5.50歳～59歳

6.60歳～69歳

7.70歳以上

(
n=

4
4)

(
n=

8
1)

(
n=

1
21 )

(
n=

2
46 )

(
n=

2
40 )

(
n=

2
17 )

(
n=

3
75 )

1主に尾張旭市で済ませており不満はない 2主に尾張旭市で済ませており不満がある
3主に市外で済ませており不満はない 4主に市外で済ませており不満がある
5特に行動していない 6主にインターネットで済ませている
無回答
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(18) 日頃楽しいと感じること（MA） 

「9家でくつろいでいるとき（テレビ、読書、インターネットなど）」の割合が最も高く 52.6%と

なっている。次いで、「4習いごとや趣味、スポーツ活動をしているとき（30.5%）」、「7ショッピン

グやグルメを楽しんでいるとき（27.1%）」となっている。 

図表 日頃楽しいと感じること 

 

 

20.5%

18.7%

23.0%

30.5%

6.1%

2.3%

27.1%

13.0%

52.6%

25.6%

12.7%

11.6%

11.4%

5.5%

2.2%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1子どもと過ごしているとき

2恋人・配偶者と過ごしているとき

3友人と過ごしているとき

4習いごとや趣味、スポーツ活動

をしているとき

5仕事・勉強をしているとき

6ボランティア・地域活動を

しているとき

7ショッピングやグルメを

楽しんでいるとき

8喫茶店・カフェでくつろいでいるとき

9家でくつろいでいるとき

（テレビ、読書、インターネットなど）

10旅行に行くとき

11庭の手入れ・ＤＩＹ（日曜大工など）

をしているとき

12散歩・散策、サイクリング

をしているとき

13映画・演劇・芸術などの

鑑賞をしているとき

14娯楽を楽しんでいるとき

（温浴施設、パチンコなど）

15その他

無回答

(n=1334)
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その他（一部抜粋） 

 家事の合間に英語の勉強をしているとき 

 気ままにドライブ 

 楽しく感じない 

 全く楽しい所がない 

 スポーツ、ゴルフ 

 断捨離 

 ヨガ、体操 

 料理をしているとき 

 CDを聴きながら読書 

 楽器を演奏しているとき 

 車をさわっている。ドライブをしている時。 

 コミュニケーションが良い時 

 カラオケ 

 愛犬と過ごしているとき 

 仕事している時 

 尾張旭市内に次女が住んでいるので、孫達と食事をするなど、一緒に過ごすとき 

 家庭菜園、生活のリズムが整うため 

 睡眠をとっている時 

 ウォーキング 

 野菜作り 

 畑 

 家庭菜園 

 自分の家の畑で野菜の手入れ。日光に当たって汗をかいて。近所の人も話しかけてくださる。一緒

にお茶を飲む。 

 畑仕事 

 中日ドラゴンズ、名古屋グランパスが勝利した時。 

 孫が来て過ごしているとき 

 孫と過ごしている時 等 
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日頃楽しいと感じることを男女別みると、「2恋人・配偶者と過ごしているとき」「4習いごとや趣

味、スポーツ活動をしているとき」で「1 男性」の方が高く、「3 友人と過ごしているとき」「7 ショ

ッピングやグルメを楽しんでいるとき」で「2女性」の方が高い。 

図表 日頃楽しいと感じること（男女別） 

 

  

20.3%

26.0%

15.7%

37.2%

7.3%

2.0%

19.5%

10.0%

53.5%

23.2%

15.0%

15.7%

7.9%

7.9%

2.6%

3.3%

21.5%

14.2%

28.1%

26.9%

5.5%

2.6%

32.1%

14.7%

52.1%

27.5%

11.5%

9.3%

13.0%

4.0%

2.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1子どもと過ごしているとき

2恋人・配偶者と過ごしているとき

3友人と過ごしているとき

4習いごとや趣味、スポーツ活動を

しているとき

5仕事・勉強をしているとき

6ボランティア・地域活動を

しているとき

7ショッピングやグルメを

楽しんでいるとき

8喫茶店・カフェでくつろいでいるとき

9家でくつろいでいるとき

（テレビ、読書、インターネットなど）

10旅行に行くとき

11庭の手入れ・ＤＩＹ（日曜大工など）

をしているとき

12散歩・散策、サイクリングを

しているとき

13映画・演劇・芸術などの

鑑賞をしているとき

14娯楽を楽しんでいるとき

（温浴施設、パチンコなど）

15その他

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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日頃楽しいと感じることを年齢別にみると、「1 子どもと過ごしているとき」で「3.30 歳～39 歳」

が突出して高く、「3友人と過ごしているとき」で「1.19歳以下」が突出して高い。 

図表 日頃楽しいと感じること（年齢別） 

 

  

11.4%

75.0%

31.8%

6.8%

2.3%

22.7%

9.1%

3.7%

33.3%

38.3%

34.6%

4.9%

1.2%

28.4%

8.6%

54.5%

33.1%

19.8%

19.8%

9.9%

28.9%

11.6%

38.6%

20.3%

18.7%

24.8%

7.3%

1.2%

34.1%

10.2%

20.8%

23.7%

13.8%

35.0%

5.8%

2.1%

33.3%

8.7%

12.9%

14.3%

17.5%

31.8%

7.4%

1.4%

24.4%

11.1%

8.0%

10.1%

26.1%

33.1%

3.7%

4.8%

19.7%

20.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1子どもと過ごしているとき

2恋人・配偶者と過ごしているとき

3友人と過ごしているとき

4習いごとや趣味、スポーツ活動を

しているとき

5仕事・勉強をしているとき

6ボランティア・地域活動を

しているとき

7ショッピングやグルメを

楽しんでいるとき

8喫茶店・カフェでくつろいでいるとき

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 日頃楽しいと感じること（年齢別）※つづき 

 

  

61.4%

13.6%

2.3%

18.2%

11.4%

6.8%

43.2%

25.9%

2.5%

3.7%

17.3%

8.6%

1.2%

4.9%

47.1%

24.8%

1.7%

6.6%

5.8%

5.8%

5.0%

53.3%

24.0%

6.9%

9.8%

13.0%

4.5%

2.4%

51.2%

29.2%

11.7%

7.5%

16.7%

5.0%

4.2%

3.3%

58.1%

32.3%

13.8%

12.4%

12.9%

6.5%

2.3%

2.8%

53.1%

22.4%

24.3%

19.5%

6.1%

4.8%

3.5%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

9家でくつろいでいるとき

（テレビ、読書、インターネットな

ど）

10旅行に行くとき

11庭の手入れ・ＤＩＹ（日曜大工な

ど）

をしているとき

12散歩・散策、サイクリングを

しているとき

13映画・演劇・芸術などの

鑑賞をしているとき

14娯楽を楽しんでいるとき

（温浴施設、パチンコなど）

15その他

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(19) 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために行っていること（MA） 

「13選挙に行っている」の割合が最も高く 58.1%となっている。次いで、「1市内のお店をなるべ

く利用するようにしている（40.3%）」、「5省エネに心がけている（31.3%）」となっている。 

図表 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために行っていること 

 

  

40.3%

15.6%

7.0%

29.0%

31.3%

20.0%

29.7%

5.8%

1.3%

11.3%

5.5%

13.9%

58.1%

9.2%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1市内のお店をなるべく

利用するようにしている

2尾張旭市産の農産物を

なるべく購入している

3市や地域の防災訓練・

防犯パトロールに参加している

4ゴミをなるべく出さ

ないようにしている

5省エネに心がけている

6家の前の道路や公園の

掃除をしている

7定期的に運動をしている

8習いごとや趣味、部活の

成果を披露している

9ＳＮＳで地元での

できごとを発信している

10地元の祭りに参加している

11ボランティア活動に参加している

12自治会・子ども会

活動に参加している

13選挙に行っている

14.１から13に

当てはまるものはない

無回答

(n=1334)
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尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために行っていることを男女別にみる

と、「7 定期的に運動をしている」で「1 男性」の方がやや高く、「2 尾張旭市産の農産物をなるべく

購入している」や「4 ゴミをなるべく出さないようにしている」、「5 省エネに心がけている」で「2

女性」の方がやや高い。 

図表 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために行っていること（男女別） 

 

  

39.4%

11.8%

9.6%

24.4%

27.2%

20.3%

33.3%

3.7%

1.0%

13.8%

5.1%

12.6%

58.1%

10.0%

2.4%

41.5%

17.9%

5.4%

31.9%

33.6%

19.9%

28.1%

7.5%

1.7%

10.1%

5.7%

15.2%

58.2%

8.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1市内のお店をなるべく利用する

ようにしている

2尾張旭市産の農産物をなるべく

購入している

3市や地域の防災訓練・防犯

パトロールに参加している

4ゴミをなるべく出さない

ようにしている

5省エネに心がけている

6家の前の道路や公園の

掃除をしている

7定期的に運動をしている

8習いごとや趣味、部活の

成果を披露している

9ＳＮＳで地元での

できごとを発信している

10地元の祭りに参加している

11ボランティア活動に参加している

12自治会・子ども会活動に

参加している

13選挙に行っている

14.１から13に当てはまるものはない

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために行っていることを年齢別にみる

と、「1市内のお店をなるべく利用するようにしている」や「2尾張旭市産の農産物をなるべく購入

している」、「4ゴミをなるべく出さないようにしている」、「5省エネに心がけている」「6家の前の

道路や公園の掃除をしている」では、一部で「1.19歳以下」の割合が高いものの、年齢が高いほど

低くなる傾向がみられる。 

特に、「1市内のお店をなるべく利用するようにしている」や「4ゴミをなるべく出さないように

している」、「7定期的に運動をしている」で「7.70歳以上」が突出して高い。 

図表 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために行っていること（年齢別） 

 

  

20.5%

11.4%

2.3%

27.3%

29.5%

11.4%

17.3%

7.4%

12.3%

19.8%

3.7%

37.2%

7.4%

5.8%

14.9%

21.5%

14.0%

35.4%

10.6%

3.7%

19.5%

22.8%

15.4%

31.3%

10.4%

6.7%

22.5%

33.8%

14.6%

41.5%

18.9%

8.8%

33.2%

36.9%

26.7%

56.8%

24.5%

10.7%

45.3%

38.4%

29.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1市内のお店をなるべく利用する

ようにしている

2尾張旭市産の農産物をなるべく

購入している

3市や地域の防災訓練・防犯

パトロールに参加している

4ゴミをなるべく出さない

ようにしている

5省エネに心がけている

6家の前の道路や公園の

掃除をしている

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上



67 

図表 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために行っていること（年齢別）※つづき 

 

  

27.3%

11.4%

4.5%

27.3%

4.5%

4.5%

22.7%

25.0%

2.3%

27.2%

4.9%

12.3%

1.2%

56.8%

11.1%

18.2%

3.3%

5.0%

19.8%

3.3%

25.6%

57.0%

13.2%

1.7%

20.3%

2.4%

3.3%

14.6%

4.9%

20.3%

55.3%

12.2%

25.8%

2.9%

0.4%

7.9%

5.0%

12.5%

56.7%

11.7%

1.7%

30.0%

4.1%

0.5%

7.4%

5.1%

16.1%

61.3%

6.5%

2.8%

43.2%

11.5%

9.1%

8.8%

9.1%

63.2%

4.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

7定期的に運動をしている

8習いごとや趣味、部活の

成果を披露している

9ＳＮＳで地元での

できごとを発信している

10地元の祭りに参加している

11ボランティア活動に参加している

12自治会・子ども会活動に

参加している

13選挙に行っている

14.１から13に当てはまるものはない

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳

(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳

(n=375) 7.70歳以上
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(20) 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために活動したいこと（MA） 

「2自分自身ができることに取り組みたい」の割合が最も高く 59.2%となっている。次いで、「5

特に活動したいと思わない（23.1%）」、「4活動している人に感謝の気持ちを伝えたい（20.2%）」と

なっている。 

図 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために活動したいこと 

 

 

尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために活動したいことを男女別にみる

と、全ての項目で男女の差がほとんどみられない。 

図 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために活動したいこと（男女別） 

 

  

14.8%

59.2%

2.3%

20.2%

23.1%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1いろいろな人と

協力して活動をしたい

2自分自身ができること

に取り組みたい

3クラウドファンディングに

参加するなど、資金面で支援したい

4活動している人に

感謝の気持ちを伝えたい

5特に活動したいと思わない

無回答

(n=1334)

17.1%

58.9%

3.0%

17.5%

24.4%

3.3%

14.0%

60.2%

1.9%

22.3%

21.6%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1いろいろな人と協力して活動をしたい

2自分自身ができることに

取り組みたい

3クラウドファンディングに参加

するなど、資金面で支援したい

4活動している人に感謝の

気持ちを伝えたい

5特に活動したいと思わない

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために活動したいことを年齢別にみる

と、「1いろいろな人と協力して活動をしたい」は年齢が低いほど高くなる傾向にある。 

図 尾張旭市が活性化する、魅力的になる、暮らしやすくなるために活動したいこと（年齢別） 

 

  

36.4%

50.0%

9.1%

25.0%

15.9%

2.3%

19.8%

59.3%

4.9%

12.3%

22.2%

16.5%

68.6%

1.7%

24.8%

17.4%

0.8%

15.0%

63.4%

2.0%

17.9%

22.4%

0.8%

12.9%

61.3%

1.7%

14.6%

25.8%

2.9%

12.0%

62.7%

4.1%

17.5%

24.4%

4.6%

13.6%

51.7%

26.7%

24.0%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1いろいろな人と協力して活動をしたい

2自分自身ができることに

取り組みたい

3クラウドファンディングに参加

するなど、資金面で支援したい

4活動している人に感謝の

気持ちを伝えたい

5特に活動したいと思わない

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(21) 今後やってみたいこと（MA） 

「9スポーツ、健康づくり」の割合が最も高く 33.8%となっている。次いで、「8教養を深める・

資格の取得（19.4%）」、「10祭り・イベント（13.3%）」となっている。「18わからない・特にない」

も 28.7%と高い。 

図表 今後やってみたいこと 

 

10.6%

5.5%

9.1%

1.0%

7.9%

10.1%

8.0%

19.4%

33.8%

13.3%

7.1%

10.9%

8.6%

2.7%

4.0%

5.1%

1.7%

28.7%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40%

1起業・副業

2就職

3ワークライフバランス

4クラウドファンディング

5農業

6朝市・マルシェ

7食育・料理教室

8教養を深める・資格の取得

9スポーツ、健康づくり

10祭り・イベント

11環境保全活動

12福祉・ボランティア

13外国人との交流

14ＳＮＳで発信する・つながる

15結婚・パートナーとの出会い

16出産・子育て

17その他

18わからない・特にない

無回答

(n=1334)
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その他（一部抜粋） 

 自分の活動の成果を上げる 

 カメラを持ってブラリと散歩かな 

 隣接市と連携充実化 

 子供達の心が育つような環境づくり 

 穏やかな老後の生活を楽しむ 

 マルシェの参加（出店） 

 やりたい事は即実行している 

 趣味全般 

 囲碁、映画鑑賞 

 歴史などの講演会 

 犬猫のボランティア 

 現在やっていることをつづける 

 家族、他人にめいわくをかけないように生活する 

 将棋 

 今まで出来る時に参加したが、年齢的に迷惑をかけないように今出来る事を見つけて感謝の気持

ちでいる 

 尾張旭ってイイネという気持ちに市民がなる活動をしたい 

 国や安全保障に対する市民の意識を向上させるための活動がしたい 

 子ども家族の手伝い 

 芸術文化活動 

 趣味の時間を増やしたい 等 
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今後やってみたいことを男女別にみると、「1起業・副業」や「9スポーツ、健康づくり」で「1男

性」の方がやや高く、「6朝市・マルシェ」や「7食育・料理教室」で「2女性」の方がやや高い。 

図表 今後やってみたいこと（男女別） 

 

  

13.8%

5.9%

9.8%

1.0%

8.9%

6.1%

4.7%

17.1%

37.2%

16.3%

8.3%

8.1%

7.9%

2.6%

4.9%

3.7%

1.8%

25.0%

2.6%

8.4%

5.2%

9.1%

1.1%

7.3%

13.0%

10.6%

20.8%

31.9%

12.0%

6.4%

12.5%

9.3%

2.8%

3.6%

6.1%

1.7%

30.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40%

1起業・副業

2就職

3ワークライフバランス

4クラウドファンディング

5農業

6朝市・マルシェ

7食育・料理教室

8教養を深める・資格の取得

9スポーツ、健康づくり

10祭り・イベント

11環境保全活動

12福祉・ボランティア

13外国人との交流

14ＳＮＳで発信する・つながる

15結婚・パートナーとの出会い

16出産・子育て

17その他

18わからない・特にない

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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今後やってみたいことを年齢別にみると、「2就職」で「1.19歳以下」が突出して高い。また、「15

結婚・パートナーとの出会い」で「2.20歳～29歳」、「6朝市・マルシェ」や「16出産・子育て」で

「3.30歳～39歳」が突出して高い。 

また、39歳以下の若い世代では、「10祭り・イベント」や「13外国人との交流」、「16出産・子育

て」が年配の世代と比較して高くなる傾向がみられる。 

図表 今後やってみたいこと（年齢別） 

  

13.6%

47.7%

11.4%

2.3%

4.5%

6.8%

25.0%

15.9%

22.2%

21.0%

12.3%

1.2%

9.9%

11.1%

9.9%

22.2%

33.3%

22.3%

10.7%

19.8%

0.8%

10.7%

28.9%

17.4%

29.8%

30.6%

15.9%

4.9%

17.1%

2.0%

7.7%

12.6%

10.2%

32.9%

31.3%

13.3%

2.5%

12.9%

0.4%

10.0%

13.8%

7.1%

21.3%

39.2%

5.1%

2.3%

2.8%

1.8%

6.5%

8.3%

6.9%

17.5%

41.9%

1.9%

0.8%

0.3%

6.9%

1.9%

4.8%

6.1%

30.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1起業・副業

2就職

3ワークライフバランス

4クラウドファンディング

5農業

6朝市・マルシェ

7食育・料理教室

8教養を深める・資格の取得

9スポーツ、健康づくり

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 今後やってみたいこと（年齢別）※つづき 

 

  

25.0%

4.5%

13.6%

20.5%

6.8%

15.9%

11.4%

13.6%

2.3%

19.8%

3.7%

7.4%

22.2%

6.2%

30.9%

18.5%

1.2%

9.9%

29.8%

7.4%

11.6%

9.9%

6.6%

5.8%

28.9%

1.7%

10.7%

17.1%

8.1%

12.2%

14.6%

2.8%

4.5%

4.9%

1.2%

22.8%

0.4%

10.8%

9.2%

12.5%

6.7%

3.3%

0.4%

1.3%

26.7%

2.1%

7.4%

4.6%

10.1%

5.5%

1.8%

1.4%

2.8%

30.4%

3.7%

8.3%

7.7%

9.6%

3.2%

2.1%

44.3%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10祭り・イベント

11環境保全活動

12福祉・ボランティア

13外国人との交流

14ＳＮＳで発信する・つながる

15結婚・パートナーとの出会い

16出産・子育て

17その他

18わからない・特にない

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(22) 希望する暮らし方（MA） 

「1緑に囲まれた環境でゆったりと暮らす」の割合が最も高く 51.5%となっている。次いで、「7

家族と過ごす時間を大切にする（45.4%）」、「2自分の好きなことや趣味に多くの時間や手間を費や

す（40.8%）」となっている。 

図表 希望する暮らし方 

 

51.5%

40.8%

5.5%

0.4%

21.7%

6.5%

45.4%

13.9%

9.5%

4.6%

12.1%

11.1%

1.8%

5.2%

2.1%

0.5%

1.2%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1緑に囲まれた環境でゆったりと暮らす

2自分の好きなことや趣味に

多くの時間や手間を費やす

3新しいことにどんどんチャレンジする

4ＳＮＳで日々の暮らしを発信する

5友達や知人と会って

一緒にいる時間を楽しむ

6イベントや祭りなど、いろいろな人たち

との交流を楽しむ

7家族と過ごす時間を大切にする

8子どもの教育や健やかな成長に力を注ぐ

9隣近所や町内会など、地域の人たち

との付き合いを大切にする

10ボランティアなど、社会や

地域の役に立つ活動に取り組む

11栄や名駅などの都市部で仕事や遊びを

しながら落ち着いた環境で生活する

12便利な交通環境を活かして、

いろいろなところに出かける

13自分の会社やお店を持つ

14農とのふれあいを楽しむ

15世界中の人たちと交流する

16市外で活躍する

17その他

無回答

(n=1334)
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その他（一部抜粋） 

 DIY 

 引きこもり生活 

 おだやかな生活 

 高齢者でも安心して生活ができること。但し、治安、交通、近隣住民との助け合い等 

 旅行 

 家でのんびり 

 経済的にゆとりのある暮らし 

 特にありません 

 共働きの娘夫婦の子育てと援助しながら、孫の成長を見守る 

 80代後半選べるのが少ない 

 安心安全にくらせる（防犯、交通安全、子供を守るとか） 

 普段の生活に不便のない交通手段と生活必需品の購入 等 
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希望する暮らし方を男女別にみると、「2 自分の好きなことや趣味に多くの時間や手間を費やす」

が「1男性」の方が高く、「5友達や知人と会って一緒にいる時間を楽しむ」が「2女性」の方が高い。 

図表 希望する暮らし方（男女別） 

 

  

53.3%

47.0%

5.1%

0.4%

14.0%

7.9%

44.5%

12.0%

9.1%

3.5%

13.2%

11.2%

2.6%

5.9%

1.8%

0.6%

1.2%

4.9%

51.0%

36.9%

5.9%

0.3%

27.3%

6.0%

46.2%

15.5%

9.8%

5.4%

11.4%

11.0%

1.4%

4.9%

2.4%

0.5%

1.0%

4.6%

0% 20% 40% 60%

1緑に囲まれた環境で

ゆったりと暮らす

2自分の好きなことや趣味に多くの

時間や手間を費やす

3新しいことにどんどん

チャレンジする

4ＳＮＳで日々の暮らしを発信する

5友達や知人と会って一緒にいる

時間を楽しむ

6イベントや祭りなど、いろいろな

人たちとの交流を楽しむ

7家族と過ごす時間を大切にする

8子どもの教育や健やかな

成長に力を注ぐ

9隣近所や町内会など、地域の人たち

との付き合いを大切にする

10ボランティアなど、社会や地域の

役に立つ活動に取り組む

11栄や名駅などの都市部で仕事や遊び

をしながら落ち着いた環境で生活する

12便利な交通環境を活かして、

いろいろなところに出かける

13自分の会社やお店を持つ

14農とのふれあいを楽しむ

15世界中の人たちと交流する

16市外で活躍する

17その他

無回答

(n=508) 1男性 (n=783) 2女性
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希望する暮らし方を年齢別にみると、「1 緑に囲まれた環境でゆったりと暮らす」は年齢が高いほ

ど高くなる傾向がみられる。 

「5 友達や知人と会って一緒にいる時間を楽しむ」で「1.19 歳以下」が突出して高く、「8 子ども

の教育や健やかな成長に力を注ぐ」で「3.30歳～39歳」や「4.40歳～49歳」が、「11栄や名駅など

の都市部で仕事や遊びをしながら落ち着いた環境で生活する」で「2.20歳～29歳」が突出して高い。 

図表 希望する暮らし方（年齢別） 

  

18.2%

45.5%

9.1%

2.3%

56.8%

18.2%

40.9%

2.3%

43.2%

50.6%

9.9%

21.0%

9.9%

35.8%

12.3%

2.5%

44.6%

29.8%

9.1%

23.1%

10.7%

61.2%

39.7%

1.7%

46.3%

35.4%

5.7%

18.3%

6.9%

56.1%

30.9%

2.0%

52.5%

46.3%

8.3%

0.8%

14.6%

4.2%

48.8%

9.6%

6.3%

60.4%

47.0%

3.7%

0.5%

18.0%

4.6%

37.8%

7.8%

8.8%

57.1%

38.4%

2.1%

0.3%

26.4%

5.6%

37.9%

2.4%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1緑に囲まれた環境で

ゆったりと暮らす

2自分の好きなことや趣味に多くの

時間や手間を費やす

3新しいことにどんどん

チャレンジする

4ＳＮＳで日々の暮らしを発信する

5友達や知人と会って一緒にいる

時間を楽しむ

6イベントや祭りなど、いろいろな

人たちとの交流を楽しむ

7家族と過ごす時間を大切にする

8子どもの教育や健やかな

成長に力を注ぐ

9隣近所や町内会など、地域の人たち

との付き合いを大切にする

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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図表 希望する暮らし方（年齢別）※つづき 

 

  

9.1%

22.7%

13.6%

6.8%

2.3%

2.3%

2.3%

2.5%

33.3%

19.8%

3.7%

3.7%

3.7%

2.5%

2.5%

14.9%

5.8%

3.3%

2.5%

4.1%

1.7%

4.1%

2.8%

17.1%

9.8%

2.4%

2.4%

3.7%

0.8%

1.6%

1.6%

6.7%

12.9%

13.3%

2.5%

5.8%

1.3%

0.8%

1.7%

2.9%

5.1%

6.9%

12.4%

0.9%

4.1%

1.4%

0.5%

0.9%

5.5%

4.8%

4.5%

9.1%

0.8%

8.3%

1.1%

0.3%

1.1%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

10ボランティアなど、社会や地域の

役に立つ活動に取り組む

11栄や名駅などの都市部で仕事や遊び

をしながら落ち着いた環境で生活する

12便利な交通環境を活かして、

いろいろなところに出かける

13自分の会社やお店を持つ

14農とのふれあいを楽しむ

15世界中の人たちと交流する

16市外で活躍する

17その他

無回答

(n=44) 1.19歳以下 (n=81) 2.20歳～29歳 (n=121) 3.30歳～39歳
(n=246) 4.40歳～49歳 (n=240) 5.50歳～59歳 (n=217) 6.60歳～69歳
(n=375) 7.70歳以上
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(23) まちづくりに対するご意見・ご提案（FA）（一部抜粋） 

みんなで支えあう健康のまちづくり（保健・医療・福祉）【23件】 
 AEDの講習会の再開してほしい。 

 孤立している人を見過ごさないでほしい。また、尾張旭市の自殺率を減らすために SOS を聞

き漏らさないでほしい。 

 名古屋市の様に、ワンコインで検診が受けられる様になればいいと思う。 

 主人が脳梗塞で倒れて、近々施設に入るのですが、いつまでもつのか不安です。こうした不安

が不要なまちになってほしいです。 

 義肢装具の助成を円滑にできればと思います。 

 障害者へのオムツ支給だけではなく、現金の選択肢も増やしてほしい。 

 選挙の投票所に体の不自由な人が駐車できるスペースを設けて頂きたいです。 

 

子育て支援の推進【34件】 
 兵庫県明石市のように、子供をふやす、子育て世代をふやす事に力を入れてほしいです。現役

世代が増えなければ、税収も減るだけです。 

 子連れで参加できるベリーダンス教室を作ってください。よろしくお願いします。 

 障害のある子どもが地域で学べる環境を整える。障害のある子どもの就学前の療育を充実さ

せる 

 子どもの医療費助成制度を名古屋市と同じ 18才までにしてほしいです。 

 保育園へ入園させることが本当に困難で、しばらく一時保育で家から遠い保育園へ約 1 年間

通っていました。これはすぐにでも改善していかないといけない問題だと感じました。子育て

をされている方が安心して子どもを預けられる場所を増やして欲しいというのが、将来の尾

張旭市へ期待したいことです。 

 子どもの医療費を 18才まで無料にしてほしい。 

 どうしても「健康都市」となると高齢者の健康に目が行きがちだが、いろいろな病気やケガに

なりやすい子どもや子育て世代たちにも目を向けてほしい。親の産後うつ、話題のヤングケア

ラー、子の（親が経験してない）病気やケガ、予防接種にアレルギー、小中学校のカウンセラ

ーの窓口は、いつも満員です。 

 子育て支援を充実すると人も集まるし、移住もしやすく、若い人たちが助け合って活気も溢れ

る街になるとおもう。年配の方たちとの助け合い、支援もしやすくなるとおもう。 

 

高齢者福祉の推進【16件】 
 高齢者の一人世帯が多くなり声掛け見守り等に配慮してほしい 

 これからはもっと増えていく高齢者、障がい者への支援を強化し、高齢になっても安心してく

らせる街であってほしいです。 

 高齢者が困らないよう福祉を整えるとともに、介護者の負担を減らすようなしくみはとても

必要。介護離職してしまうことのないように、支えてほしい。 

 高齢者多く、施設がふえています。障害者を持っている親も、年を取っていき、子も年を取っ

ていき、障害者の入れる施設があってもいいと思います。 

 若手と高齢世代の両輪で回せる町作りが今後必要だと思います。 

 

豊かな心と知性を育むまちづくり（教育・生涯学習）【50件】 
 小中の給食費無償化。小中の校舎の立て直し。尾張旭市は「教育環境がすばらしい」と言って

もらえるように。 

 少子高齢化ですが、これから生きる子供たちの将来に、どの子にも個性を生かせる十分な教育

を受けられる補助をしてほしい。夢のある校舎、体育館 etc 

 学校司書を配置してほしい 
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 子どもたちが、のびのび過ごせるような教育の工夫を。皆が同じではなくて、個々を大切にで

きるような、のばせるような。 

 中学の教育にも力を入れるべきだと思います。外部講師を招いて質の高い授業を定期的に展

開するのもいいと思います。（有料） 

 教育レベルを上げてほしい。他市に比べて優位になる施策を。 

 学生が勉強（自習）できる施設が欲しいです。 

 教育環境について、選択肢が充実しているか疑問がある。公立小中学校はあるが、高校や私立

の学校を考慮すると選択肢が少ない。市内に設立しなくて、市外へのアクセス良い環境を整備

できないか。 

 子どもの教育にはもっと力を入れても良いと思います。名古屋市のアフタースクールは無料

にもかかわらず、ボランティアの方が勉強をみたり、漢字検定を受ける機会があったりする。 

 学校の先生の質が低い。授業評価を生徒が行い、給与に反映させればいいと思う。非正規雇用

の先生が多すぎ。 

 学校への意見や要望がなかなか表に出ないことがあり、共有してもらいたい。 

 市役所の公民館での教室に何回か参加しましたが、土曜日に開催される教室が少ないので増

やしてほしい。 

 公共の教室を借りて体操のグループに参加していますが、毎月予約をしなくてはならず、労力

のいる事です。何かよい方法はないものでしょうか。 

 芸術や文化に対して理解し、推進して下さる街になることを、心より願っています。 

 単館でもいいので映画館があればいいなと思います。発表の場や機会があるということが地

域の文化の発展のためには必要です。 

 

スポーツの振興【29件】 
 室内プールがあったらいいなあと思いました。誰もがいつでも好きな時間に利用できる。これ

ぞ健康づくりの第一歩かな？ 

 テニスが趣味なので、室内テニスコートができたら嬉しいです。 

 公園に、大人（20～30 代）も健康になれる遊具を作ってほしい（高鉄棒とか）市のトレーニ

ングルームをもっと広く、充実させてほしい。 

 警察・保健所・室内プール等を作って頂きたい。 

 山辺の散歩道など森の中を散歩するのはとても気持ちがいいです。自然豊かな市内で森の中

を自転車で走れる道があると嬉しいです。安全に走れる場所がほしいです。 

 仲間、親子がスポーツを通して交流を深める為に、体育館の拡充新設を希望しています。スポ

ーツジムももっと充実した内容にしてほしい。 

 市の公園の近くや公園へ行っても草ぼうぼうで花もさいておらず、矢田川ウォーキングコー

スを以前は利用していましたが、歩行者優先と立札があっても自転車がビュンビュン走り、す

れちがいにヒヤヒヤしてしまいます。木陰を安心して歩くことができ、季節の花が植えられ

た、そんな環境でウォーキングができる個所を、何個所か作って頂きたいです。 

 健康にフォーカスしているが、大人向けのスポーツ教室やイベントが少ない様に感じる。 

 もっとスポーツのできる施設を増やして欲しいです(ボルダリング、スケートボード、室内ア

スレチックなど)。 

 

快適な生活を支えるまちづくり（都市基盤）【38件】 
 側溝の不整備、近所はほとんどふたがかかっていてきれいですが、家の北側の U 字溝はここ

に住んだ当時のまま（45年前）で幅が狭く、蓋がかかってない為不潔です。 

 森林公園の整備。もっと新しい遊具を取り入れる。公園内に見晴らしのいい所にレストラン、

喫茶店を入れる。特徴のある木・花を植え、名所になるように。 

 小さな家が次から次へと建っていますが、土地面積のある程度の規制を決め（大きさ）もっと

余裕のある街並を作って頂きたい。 
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 旧市保短大の跡地利用 

 自転車道を整備してほしい。 

 地域格差の無い発展（公共施設など）した街。 

 市民がふと立ち寄るセンターが近くにあればよい（あるのを知らないだけかも） 

 尾張旭駅周辺の行政エリアですが、もう少し活性化はできないでしょうか。 

 旭丘、晴丘の運動施設は良いが、老人が遊べる場所、設備を充実してほしい。 

 人口が増え商業地が増えればいいというものではないと考えます。住宅地に空きがある一方

で雑木林や農地が宅地になるのを見るのは長年暮らしている者にとっては寂しいものです。 

 保護猫、保護犬活動をもっともっと進めてほしい。 そしてどこよりも先駆けて尾張旭市は動

物にも優しい町という事をアピールしたい。 

 水道代が高いので、安くしてください。 

 7月に下水道の工事を行うが費用が高額すぎて子育て世代で生活が苦しくなって困っている。 

 下水、排水路もない。それでも固定資産税は高い。都市計画税は払い続けている。 

 河川敷の整備を渇望しています。結婚して狩宿町に来た当時から計画がありましたが、いまだ

に実現していません。 

 河川敷のゴミ清掃を市民でするようにしてください。海に流れゆくのを尾張旭市で止めるつ

もりで！皆が遊べるようにきれいな水にしてください。 

 天神川沿いの桜の木も立派になり、川沿いを歩く人が多くなっているので、川沿いの整備と、

夜が暗くて危険なことが気になります。街頭や、舗装の整備が必要ではと思います。 

 

質の高い住環境の整備【45件】 

 本地ヶ原公園に魅力的な遊具を設置してください(^_^)♡ 

 名古屋のベッドタウン機能をのばす住宅エリアの開発とともに、瀬戸線の高架事業など利便

性を高めていっていただきたい。 

 公園を充実化し、子供たちが安心して楽しく遊べる場所を創出して欲しい。また人口が増える

ような施策にも積極的に取り組んで欲しい。 

 もっとデザインのイイ公共施設に立て替えて欲しいです。小牧市や岐阜市の図書館など思い

切った投資をして欲しい。 

 瀬戸線の南側には新しい公園が多く造園しているが、北側には少なく、地震の避難場所が少な

い。住居が多く建設されていて、北側に一時避難する公園を造園してほしい。 

 森林公園の活用方法（ボート、フィールドアスレチック、グランピング、キャンプ村） 

 施設が古いので直してほしい。特に図書館は古くて本が探しにくい。もっと子ども目線で本が

選べる棚やゆっくり本を読めるソファ、畳コーナー等を設置した新しい建物を建ててほしい。 

 子どもの屋内遊び場（春日井市にあるぐりんぐりんのような施設）が市内にあると便利だなと

思います（土日などの休日にも利用できるとありがたいです） 

 ペットを飼っている人が多いので、ドッグランを作ってほしいです。道の駅を作ってキャンプ

場も作るのは（グランピング）どうでしょうか？ 

 三郷駅は利用者も多いのに駅周辺に活気が無いので再開発してほしい 

 他の市町村にあるような高齢者や子供たちを含めて地域住民が利用しやすく、集うことがで

きる大きくゆったりとした空間のある図書館と文化施設ができることを強く望みます。 

 

快適に移動できる交通基盤の整備【121件】 
 三郷駅の渋滞解消 

 高齢者の移動の手段について、方法など考えをつのりたい。自分も免許返納後のことを考える

と不安になる。 

 藤ヶ丘、神領駅等、利用しやすいように交通手段考えてほしいです。 

 名古屋市民の様に、気軽に公共交通機関を利用してデパートや大型スーパーに出掛けられる

と高齢者が外出する機会が増えると思う。 
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 市内の交通手段→東から西方面と走らせてほしい。乗りかえなしで。 

 御市だけの計画では無理ですが、南北を結ぶ公共交通機関を整備してください。春日井市、守

山区志段味地区から市内を経て、長久手市日進市まで結ぶものです。 

 交通利便性について、不便を感じる。名鉄瀬戸線で栄町へは行けるが、名古屋駅まで直接行け

ない。セントレア空港までのアクセスが良くない。 

 外出はタクシーか市バスです（今のところ自転車も利用できます）タクシーは近距離だと断ら

れる場合があり、市バスは１時間に１本で満員通過する場合もあります。どちらも安心して利

用できません。ご一考お願いします。 

 尾張旭市の駅で、三郷駅だけロータリーがなく、とても不便です。 

 自転車専用レーンを主要道路に設けて頂きたい。環境にやさしい自転車が通行しやすくする

事で、自転車の利用者も増えると思います。 

 あさぴーを藤ヶ丘駅へ乗入できませんか？名鉄と協議して市内の乗車を 100 円に出来ません

か？（他の行政では取り組みが進んでいます） 

 あさぴー号も安いのはいいですが、そもそも通勤・通学の時間に運行されていません。 

 税収があってこそだとは思うが、コミュニティバスが無料だと良い。 

 高齢者は免許証返納後も元気で飛び回れる様、名古屋市の様に名鉄の敬老パス、あさぴー号を

藤ヶ丘まで走らせて欲しいと思います。 

 今後高齢化が加速するので、市内巡回バスを便利にして欲しい。現状車がないと正直不便なの

で、高齢者が免許を返納しても不便さを感じさせない公共交通を再構築して欲しいです。  

 鉄道をもっと活用出来る様に路線を増やして欲しい。 

 最寄りの三郷駅が古いので、新しくしてほしいです。 

 あさぴー号の時間帯をもう充実させてほしい。それが現状難しいようであればあさぴープラ

ス号を作って運賃を 2 倍等工夫して朝の通勤通学に使える様にすれば、排気ガスや交通量も

減ると思います。 

 

安全で安心なまちづくり（安全安心）【46件】 
 災害などの緊急時に市役所のホームページを見れば、最新の情報を得られるといった環境づ

くり「アプリ」スマホで手続きできる等があると助かります。 

 自転車道や歩道の整備がもっとすすんでほしい。すごく危なそうな通学路がある。 

 警察署が市内にないので、何か事件やトラブルが起きた時にすぐに駆けつけてもらえないの

が不安です。 

 市内を歩いていて危険な個所があまりに多く感じます。身近で基礎的な整備を推進し、高齢者

にもやさしい街であってほしいと思います。 

 安全な街づくりの一環として、T字路で見通しが悪い危険な場所全てに凸面鏡を設置して、人

身事故が発生しにくい環境を創る。 

 敷地ギリギリの建物で、お隣との距離が短く、火災などがあった場合のことを考えてしまいま

す。また、老木の街路樹などへの手当てなど、そして街路樹を増やし、より美しい緑の町（街）

になるといいと思います。 

 災害で矢田川の橋が使えなくなったとき、南側住民への支援はどうなっていますか？ 

 昔ながらの細い道に住宅が密集しているような場所がある。例えば火事が起きた場合、緊急車

両が容易に入れない場所で生活するには不安があると思うので、空き家の対応を含めた住環

境の充実をすることが、尾張旭市で生活したい！と思う人を増やすキッカケになる。 

 街灯をもっと増やしてほしいです。 

 住宅街をもう少し明るくしたり、防犯カメラを設置したりして安全に暮らせるようにしてほ

しいです。 

 あさひ安全安心メールで特殊詐欺などの情報も流しても肝心の高齢者には登録をしていない

方が多いのではないでしょうか？高齢者だけの世帯には防災行政無線の戸別受信機を配った

らどうでしょうか？そうすれば情報が届くのではと思います。 
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交通安全対策の推進【29件】 
 道に歩道を続けて作ってほしい（途中からなくなるため）。 

 私が住んでいる所は道幅がせまく、行動するのに、自転車を使っていますので道路の段差、へ

こみなどにハンドルを取られ、転ぶことが多く、先々とても不安です。 

 霞ヶ丘町の細い道路の側溝にグレーチングをつけてほしい。車がすれ違い時、端に寄る際、あ

ぶない。見通しの悪い道にミラーをつけてほしい。 

 通り沿いに店舗が並び、車が走らない区画があると嬉しい（公園のそば等） 

 三郷駅周辺の交通渋滞の緩和は、最優先の課題。 

 歩道が狭い所が多く、いろいろな危険を感じる事が多い。 

 

環境と調和したまちづくり（自然環境）【65件】 
 緑に囲まれゆったりと暮らせる尾張旭市をめざす。 

 最近、公園などを散歩することが多くなったせいか、環境整備の少し足りない所が目につく。

緑が多いというよりは草が伸び放題の印象だ 

 2012 年に名古屋市から購入した「平子の森」の将来の活用方法について大いに関心を持って

おります。緑化公園的な施設が出来れば良いなと思っております。 

 広い面積のある森林公園はもっと人が集まる場になるように、何かメインになるものを作っ

たらどうか？植物も四季折々の花が楽しめるように整備してほしい。 

 矢田川沿いの河川敷を桜並木にしては？ 

 健康都市をうたっているにもかかわらず、体育館は狭く老朽化し、野球場は内野しか観客席が

ない。平子の森を、体育館、野球場、プールなどの一大スポーツ施設として開発し、他市に劣

らない健康都市にふさわしい場所として開発してほしい。 

 哲学の小径、など風景に名称をつけると良いと思う。 

 ゴミ処理のルールを守らない人（特にアパート）が多く、分別に協力させてもらっているが、

改善せず困っている。戸別回収の実現を！名古屋に住んでいた時には、経験のない悩みです。 

 居住者も年齢や仕事が多様化し、ゴミ出しが思うように出来ず、困っている市民がおります。

休日にリサイクルセンターを利用したりしておりますが、午後 4時までと閉まる時間も早く、

可燃ゴミ燃えないゴミに至ってはなすすべがないのが現状です。 

 リサイクル広場はすごくよい取り組みだと思う。未来のために今できることをしやすい街で

あってほしいです。 

 ゴミ収集、戸別収集にしてほしい。 

 犬を飼っている人が増え、散歩のたびに道にあるうんちにがっかりします。イエローチョーク

運動は積極的にいましたが、場所が移動するだけです。市でできる手だてはないでしょうか。 

 森林公園のトイレを建て直してほしい。和式だったり古かったりで子供がトイレを我慢して

しまう。大人も出来るだけ使いたくない。 

 

活力あふれるまちづくり（産業振興）【49件】 
 街の活性化、農・工・商活性化の推進。 

 町の特性として、産業よりも生活の町としての役割があると考える。その為に全年代が住みや

すい、利益があると感じる機能を整えていく必要がある。広くない土地の中でその土地をどう

活用し、最大の効果を発揮するのか、ビジョンと計画政策が重要である。 

 独自の産物（農業物、工芸品、食品など）の育成と宣伝。 

 旧瀬戸街道に店を呼び込み、歩いて楽しめるような計画をして下さい。 

 自然豊かな公園地区、魅力ある楽しい商業地区、閑静な住宅地区、自給を目指せる農業地区、

公害を出さない工業地区などのように各地区に特徴を活かした市になって欲しい。 

 工場施設の整備をもっと進めて欲しい。 

 地元の野菜で生活したい！ 

 住みやすい尾張旭市ですが、同時に働きやすい尾張旭市でもあってほしいです。 
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商業の振興【33件】 
 豊かな生活に際しての企業をもっと誘致してほしいです。 

 つまらない補助金をやめる。例えば「紅茶の店が多い市」など要りません。 

 若者が尾張旭で、ショッピングできるような『無印良品』などの店も、大型店舗に入るといい

のでは？ 

 大きな「イオン」が尾張旭にあったら、街がもっと活性化すると思います。 

 商業に対する支援をして欲しい。メイン通りに商店が商業施設を増やして欲しい 

 三郷駅周辺の商店街をもっと増やして、ショッピングが出来る町にしてほしいです。 

 子育てしやすい環境だと思い、住居を購入し約 18年程経ちます。成長した子供が、そのまま

尾張旭市で仕事をするのかと考えるとどうでしょうか。商業、工業分野が弱く感じます。 

 立地の良い場所での間借りやチャレンジショップ的な創業支援←よろず支援拠点(あいち産

業支援機構)も活用 

 

人と人とがふれあうまちづくり（市民生活）【67件】 
 町ですれ違う人が会釈し合う素敵な尾張旭市に引っ越してきて、びっくりしました。近所の方

は庭に素敵な花が咲くと家の前にご自由にお持ち下さいと切っておいてくれます。ずっとあ

たたかい尾張旭市でいて欲しいとともに自分もそうしていきたいと思っています。 

 他世代、異文化の交流がさかんに行われ、子ども、孫の代になっても住みたい、帰ってきたい

と思えるような、住み良い街であってほしい。 

 高齢者が気軽に出かけて行こうと思える場所を作ってほしい。サロン、カフェなど。特に人と

交流しなくても、静かにお茶や読書や、ビデオ鑑賞などができる場所がほしい。各世代交流館

のようなものをもっとオープンな感じにしてほしい。 

 孤立してしまわないように、多くの人と、たくさんふれあうことが出来る環境をつくっていた

だきたいです。 

 規模は小さくても、あるいは小さいからこそ、市民の意見を積極的に取り入れた新しい挑戦を

していきたい。 

 ワークショップを多く開催し、さまざまな立場の方々から意見を聞くことが大切だと思う。 

 活気ある市、市民がまちづくりに能動的に働きかける機会を多く作ってほしい。これからの世

代、子ども、若者に注力してほしい。 

 自治会に加入しているが、年齢を重ねるごとに、身体的負担をしいられ、疲へいしている。自

治会の活性化について今一度市民レベルで話し合っておくべきだ。 

 町内会、自治会のあり方について、尾張旭市としていこうと考えているのでしょうか？町内会

から退会されていく人が年々増えているそうです。市として地域にまかせるだけでなく、対策

を検討していただきたいと思います。 

 若い人の新しい意見をとりいれる。自治会などの運営にデジタル化を取り入れるなど労力削

減を図る。コロナ禍で存在意義が問われていると感じる。 

 紅茶の街で少なくても知名度があるならば、定期的なイベントをやって欲しいと思います。 

 尾張旭駅北でマルシェ等開催しても広報が行き届いていない。 

  

分野横断的なまちづくりと市政運営（行財政運営）【57件】 
 さっさと名古屋市に合併されて下さい。その方が何かと便利。 

 プレミアム商品券の再販を願います。そしてその際は、公平に抽選で。 

 将来のまちづくりは、尾張旭の現状を客観的に把握することからすすめるべきと思います。市

議会議員の質も低すぎると思います。行政として戦略的にプロジェクトをすすめた方がほう

がいいように思います。 

 少なくとも市が発行する資料等は日本語でわかりやすく説明してください。なんでもネット、

SNS、キャッシュレス・・・、年寄りはわからないことばかりでついていけないので、極力や

さしい街づくりを尾張旭だけでも少しずつ実行してもらいたいです。 
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 LINEか何かで、市のイベントを発信してほしい。 

 現在の尾張旭市は、主に全国や名古屋市の真似をしている事が多く、土台がしっかりしていな

いのに進めてしまい失敗していることも多い。市議会議員の方の目標や政策も大きい物が多

く、全国でのニュースや時事に関する事に少し独自性をふまえて提示する物が多い。目標も長

期目標のみで具体性が全く見えていない為、興味も沸かない！！1年あるいは何年でどこまで

目標に近付くのかを分かりやすく表示することで市民に興味と安心を与え、内容によって協

力するのではないでしょうか？ 

 同性婚を認める等、小さい市だからできることを率先して進めてほしい。 

 市民が意見を出したり活動したりすることにより出来た制度や施設・設備について、「市民が

直接関わって出来た」という事が分かる掲示や広報があるといいと思います。自分達の暮らし

を良くするために、具体的な物事の意見を出せて実際に実現した事例を見せる事になり、市民

の「関わろう」とする気持ちが強くなると思います。 

 尾張旭市のアプリ開発する案出てますか？あれば利用したいです。 

 全国で一番税金が安い「市」にすれば人口も増え、活性化するし、暮らしやすく魅力的な”市”

になると思う！！ 

 ふるさと納税で尾張旭市の魅力を、最大限にアピールできる返礼品を考えた方が良い。例えば

体験型の返礼品。棒の手など。 

 住んでいる自治体の組織の監査をしてほしい。 

 市会議員が多すぎます。公費の節約をしてください。 

 

行政に対する叱咤激励【61件】 
 他の市町の動向を見てそれから何かを取り入れたりするのではなく、もっと強気なまちづく

りをしていきたい。 

 人口減少に向かうこれからの時代、堅実な市政を希望します。もちろん向上心は必要ですが。 

 初めてこの町に来た時、自立した行政が行われていることに感動し、又、応援したいと思いま

した。特に大きな企業があるわけでもないのに、財源が確保、運営されていることは素晴らし

いことだと思いました。そして、住んでいるうちに、ゴミゼロ運動等、みんなで助け合いなが

ら協力して生活している事にも共感しています。今後共、自分たちで運営する開かれた行政を

応援します。 

 当市で発行されている「マイスター手帳」制度は、健康・行事・さまざまイベント等、年間を

通して一目瞭然に解りやすく、市民として参加しやすく、計画も立てやすい、有難い存在で

す。有難うございます。 

 パートをしながら子育て真っ最中の主婦です！尾張旭市は児童館、支援センターがたくさん

あり、子育て世代とつながれるのでありがたく思っています。 

 尾張旭市は住みよい街で、とても満足しています。しかし、市外の人にアピールする場所が少

ないので、もう少し観光で来たくなるような「街づくり」をして頂きたいと思います。 

 

ブランディング・イメージづくり【59件】 
 将来を担う子どもを出産し、子育てしやすい町であることに重点を置き、もっとアピールをし

て欲しい。子育ての喜び、大切さをクローズアップし、国の先がけとなる方針が尾張旭市から

発信できたら喜ばしいが・・・ 

 既存の特徴を地道に磨き続ければ、さらに魅力的な街にまだまだなっていくものと思います。 

 きっと尾張旭にもいろいろなリソースがあると思うので、小さくてもきらりと光る、なんかい

いよねって思われるような街になっていってくれたらうれしいです。 

 尾張旭出身の高橋宏斗投手（中日ドラゴンズ）もっとアピールしたらどうでしょうか？ 

 尾張旭は何もないのが一番良い所だと思います。 

 現状特に暮らしづらい等の感想を抱くことはないので、無理にアピールポイントを作るので

はなく、バランスよく底上げを行なっていくと良いと思われる。 
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アンケートに対する意見【28件】 
 こういうアンケートもとてもありがたいですが、自由欄をもうちょっと多くしていただいた

り、フィードバックを大まかでいいので市の方で貼り出していただいたり、いろいろできるこ

と、向かうべき方向性はあると思います。市で働く方と市民とが理解し、確認し、よりよい共

同体と循環を認識でき作っていけるようにおねがいします。 

 アンケート作り、集計、とても大変な作業だと思います。尾張旭のためにありがとうございま

す！！ 

 このアンケートの印刷費、郵送費にどれくらいかかったのでしょうか。そしてそれは税金から

支払われているのですよね。他に使うべき使途があるのではないでしょうか。 

 アンケートの協力の所要時間が 15分とあったが真面目にやると 30分以上かかった。 

 今回のアンケート結果をしっかり活用して頂きたく。 

 

その他【25件】 
 田んぼアートはもうそろそろ終了してもイイのでは？道路から見ることが出来ず、誰も見て

いないと思います。 

 パスポートの申請ができるようになってほしい。 

 地域振興券を配布してほしい。 

 新型コロナウイルス感染症により、生活様式、生活スタイルが変わってしまったことをどうこ

う言っても仕方がないのですが・・・こどもたちが知識、教養を学ぶ場、人間関係や社会性を

身につけ広げていく場での学びが単調というかうすっぺらいというか、少なくなっているこ

とに残念に思えてなりません。 

 コロナ渦の普及により、オンラインでの様々なイベントや活動が一気に進みました。こういっ

た意見交換やアイデア出しに関しても、オンラインを活用すれば今まで意見が出てこなかっ

た層からも思わぬ意見が出てくると思われます。 

 


